



MAGYAR

Hungarian Life

ÉLET

Price \$ 4.00
Including GST

AZ AUSZTRÁLIAI MAGYARSÁG EGYETLEN HETILAPJA

THE ONLY HUNGARIAN WEEKLY IN AUSTRALIA

No. 3042. 25 October 2018

Printed Post approved PP 1000 2449

LX évfolyam 41. szám

2018. október 25.

Miért nem kell nekünk birodalom? Sem tatár-mongol, sem oszmán, sem Habsburg, sem német, sem szovjet, sem iszlám, sem európai, sem pénzügyi, sem nyílt társadalmi? Semmilyen. Azért nem kell, mert mintegy 500 évig volt részünk benne, és semmi jó nem származott belőle.

Azt is mondhatjuk, hogy azt követően, hogy I. Szulejmán rettentő hadereje és erőszakos hatalomszerző vágya – meg persze a belső megosztottság – legyőzte a Magyar Királyságot 1526-ban, a birodalmak kézzől kézre adták az országot. Különböző manipulációkkal, a magyarság semmibe vételével és hatalmi szóval kényszerítettek miniket sorra rossz döntéseket hozni, amelyek csak fokozták balsorsukat, és lehetetlenné tették a kitért.

No és a szabadságot.

Ne becsüljük le a mohácsi vésznél, „nemzeti nagylétünk nagy temetőjénél” azt a háttérhatalmat, amelynek a neve pénz és gátlástalanság. Az európai uralkodók no és a pápa hitelezője, így egyértelmű irányítója az addigra rendkívüli anyagiakra szert tevő német Fugger család volt, amelynek feje, Fugger Jakob már 1495-től hazánkban is kifejtette jótékony hatását. Mátyás király törvénytelen fia, Korvin János ugyanis eladta

Nem kérünk a birodalmakból

A magyarság ötszáz évig élt idegen hatalmak elnyomása alatt, ideje ennek véget vetni

Thurzó János felvidéki bányavállalkozónak a beszercei rézbányák kiaknázásának jogát, aki azt rövidesen továbbadta felesbe Fugger Jakobnak. Meg be is házasodott a „fukar” családba.

A következmény: még II. Lajos is felháborodott a bekövetkező országnomorításon, és visszavette a bányavállalkozás jogát a Fuggerektől. És akkor jött az első komoly, azóta is ismétlődő pénzügyi zsarolás.

Fugger sikeres bojkottot hirdetett Európában a magyar rézzel szemben. Mindemellett Lajos is rosszul lépett, és egy másik szélhámosra bízta a kincstár gondjait. Az Ibériai-félszigetről hazánkba menekült Fortunatusra, azaz Szerencsés Imrére, ő pedig saját zsebre dolgozott, s a kincstár kiürült. Ezek után gyengén felfegyverzett, lerohasztott hadsereg várta a mintegy 60 ezer főnyi törököt.

Az „eredményt” azóta siratjuk. Az oszmán birodalom – együtt a német zsoldosokkal – gyakorlatilag felszámolta hazánkat. Gazdaságilag

Bencze Izabella

kifosztotta, lakosságát megfelezte. Aztán amikor az oszmán birodalom már komolyan ácsingózott Európa nyugati részére is, az 1680-as évek közepén létrejött a Szent Liga, és végre összefogott néhány nagyhatalom a török kiűzésére. Bár a szabadságért és nem csupán zsoldosként a zsákmányért küzdve mintegy 15 ezer magyar vitéz vett részt a harcokban, az 1699-es karlócai békekötésnél mégsem hívtak meg egyetlen magyar képviselőt sem a béketárgyalásokra. Az oszmán nemes egyszerűséggel átadott minket a Habsburgnak.

Teljes erővel ránk telepedett a következő birodalom, és innen számítva mintegy 220 évig ült a nyakunkon. 1848-49 csodája ugyan bekövetkezett, de az osztrák-országi összefogás letaglózta szabadságvágyunkat. Aztán érlelődött az I. világháború, mert a Kiegyezés után a Monarchia jelentős erősödésen ment keresztül. Ez persze nem igazán volt inyére az unokatesóknak, II. Vilmos német császárnak, II. Miklós orosz cárnak, no és a csatlakozó V. György angol királynak.

Ma már tudjuk, hogy a szarajevói merénylet okán a Szerbia elleni hadüzenetre gyakorlatilag Vilmos császár kényszerítette Ferenc Józsefet. Egyedül a magyar Tisza István miniszterelnök ellenezte a hadüzenetet, aki jól tudta, hogy annak világháború lesz a vége. Azonban az akkori dualista monarchiában, amelyben közös volt a hadügy és a külügy, az ország nem tehetett mást, mint csatlakozott a „gazdához”. Így aztán Benes akkori külügyminiszter nagy mellénnyel hazudhatta 1920 tavaszán a cseh országgyűlésben, hogy egész Európa tudja, hogy egyedül a mongol féle magyarok a felelősek a háború kirobbantásáért.

Aztán jött Trianon, ahol megint nem voltak kíváncsiak a nagyhatalmak a magyarok véleményére, pedig az amputációk előtt szokás a páciens beleegyezését kérni. De kit is kérdeztek volna? Az első Tisza- és a trianoni tragédia utáni konszolidációt végrehajtó Bethlen-kormány közötti három év tíz hónap alatt tizenkét miniszterelnök

künk volt. Átlagban négyhavonta cserélték egymást.

Ebben a sorban benne volt Károlyi is, aki szétoztotta a banki jelzáloggal terhelt, vagyis már gyakorlatilag nem is az ő tulajdonát képező földjeit. Hát ennyit az akkori nemzetvédő politika lehetőségéről. Csoda-e ezek után, ha 1940-ben a II. bécsi döntés megszületett? Igen, a hitleri Németország nyújtotta az egyetlen reményt néhány végtagunk visszavarrására és az 1919 óta kísértő kommunista veszedelem elkerülésére.

Ügyes trükk és alaposan megtévesztő propaganda volt ez a német birodalom részről, és sajnos bedőlünk neki. Aztán lett volna még egy lehetőségünk: 1941 júniusában, amikor a német hadat üzent Szovjetunióknak, maradhattunk volna semlegesek. De nem maradtunk. Márai Sándor Hallgatni akartam című könyvéből tudhatjuk, hogy Molotov akkori szovjet népbiztos két nappal a magyar hadüzenet előtt bekérte a magyar nagykövetet, és kérte, haddjon oda, hogy ne csatlakozzunk a némethez. A nagykövet táviratot küldött erről a kérésről az akkori miniszterelnöknek, Bárdossy Lászlónak, aki letagadta a távirat megérkezését, és minden valószínűség szerint német birodalmi zsarolásnak engedve egyedül hadüzenetet küldött a Szovjetunióknak. A következményeket már testközelből ismerjük: a szövetségesek odadobtak minket – persze vesztesként, a megkérdezősünk nélkül – a szovjet birodalomnak.

1989-ben elég erősek voltak a kommunisták által megszállt keleti nemzetek, és bekövetkezett a rendszerváltozás. A következő birodalom azonban azonnal megjelent. Antall József 1990. május 1-jén mondta el frakciótagjainak, hogy a legnagyobb nyugati bankok bejelentkeztek nála, és államcsőddel fenyegetve kikényszerítették az SZDSZ-el való paktumot. Mellette a washingtoni konszenzushoz való csatlakozást is, amely magával hozta a nyugati országok részéről hazánk újabb kifosztását, ezúttal privatizáció képében.

2010. Végre erős nemzetvédő kormányunk lett. Wiedermann Helga Sakk és póker című könyve

egyértelműen rögzíti, hogy Orbán megbuktatása érdekében 2011. december 21-re a pénzügyi háttérhatalom újabb államcsődöt szervezett ellenünk. Ezúttal sikerült kivédeni. De az EU gondot látott:

Magyar nemzetvédelem? Illiberális demokrácia? Bankok megadóztatása? Nemzetállam? Nem kell a migráció? Orosz gazdasági kapcsolatok? Nyugattól független energiaellátás? Kereszténység? Klasszikus, Istentől eredő családforma? Erős magyar kormány?

Hát új birodalmi módszerek jöttek „demokrácia” álruhába öltöztetve. Tavares-, Sargentini-jelentés, szavazási csalás, Soros NGO-k, folyamatos lejáratás, uniós atom-bomba, talán a szavazati jog megvonása is. A láthatatlan birodalom lólábként kilógó kényszerítő eszközei. Szinte visszasírható az „emberarcú” Benes.

Nem hagyhatják pattogni ezt a kis, évszázadok óta gyarmati sorsra kényszerített nemzetet, amelyet eddig olyan könnyen lehetett ideoda adni, csatolni, csonkítani, lepusztítani, terepasztaltárgynak, váltópénznek használni. Miért nem akar végre ez az ismeretlen nyelvű kis nép itt a nagy birodalmak között magától „kicsi lenni”? Pedig már többször megüzenték ezt az elvárást.

Nos, hát ilyen volt az eddigi birodalmi létünk, amely, ha hagyjuk, most egyértelműen az Európai Egyesült Államok, mint új, a pénzügyi, Soros-féle láthatatlan háttérbirodalmat kiszolgáló jogi birodalom irányába törekszik.

De nem hagyjuk. Nekünk, magyaroknak, legalábbis jelentős részünknek nem kell új birodalom. Elég volt 500 évig!

Végül is Kásler professzor és csapata kutatásaiból tudjuk, hogy az anyaország mai lakóinak mintegy 30 százaléka abba a csoportba tartozik, amibe a honalapító Árpád-házi őseink. Márpedig ők képesek voltak évszázadokig független, erős magyar államot fenntartani az összes belviszály, hazaárulás és hatalmi törekvések ellenére is.

Miért ne sikerülhetne ismét? Csak bízunk kell magunkban és abban az elvben, hogy kizárólag a független, szuverén, keresztény nemzetállamok azok, amelyek egymástól való birodalmi függés nélkül, de egymást támogatva és segítve, egyenrangú partnerként képesek Európát megőrizni olyannak, ami nem kevesebbhez, mint világunk megmaradásához szükséges.

A szerző jogász



Established
1935



Melbourne nyugati kerületeinek egyik legrégebb, legpatinásabb ügyvédi munkaközössége, KŐHEGYI LÁSZLÓ által magyar vezetés alatt

Megbízható, felelősségteljes tanácsadás minden jogi ügyben

Ingtalan adásvétel, bérlet

Végrendeletek elkészítése, végrehajtása

Örököségi, bevándorlási, letelepedési ügyek intézése

Válóperek, gyerektartási hátralékok behajtás

Adósságok behajtása

Magyarországi jogi kapcsolatok

Magyarul beszélünk

Wilckens Roche Lawyers

43 Ferguson St. Williamstown 3016

Tel.: (03) 8383-5999

www.wrl.com.au les@wrl.com.au

BOLDOG NÉVNAPOT KÍVÁNUNK

Október 30-án Alfonz névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Alfonz, Alfonzina, Arzén, Aszter, Éneás, Fáni, Fanni, Kolos, Kolozs, Pompónia, Roderik, Rodrigó, Stefánia, Stefi, Zenóbia, Zinaida, Zinajda névnapja van.

Október 31-én Farkas névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Cseke, Csekő, Fajsz, Kristóf, Krisztofer, Kurd, Roderik, Rodrigó, Vulfia névnapja van.

November 1-jén Marianna névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Benigna, Benignusz, Benke, Igor névnapja van.

November 2-án Achilles névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Achillesz, Ahillész, Aténa, Aténé, Athena, Atina, Bató, Batu, Batus, Rátold, Tóbiás, Viktor, Vitéz névnapja van.

November 3-án Győző névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Bálint, Bertold, Hubert, Huberta, Hubertusz, Ida, Malakiás, Szilvia, Szilvió, Szilviusz, Valentin névnapja van.

November 4-én Károly névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Berill, Életke, Ellina, Florinda, Karla, Karola, Karolin, Karolina, Karolt, Lina, Linett, Linetta, Modeszta, Mózes, Oguz, Sarlott, Sarolta, Vitális névnapja van.

November 5-én Imre névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Avarka, Bertilla, Bertolda, Filotea, Tétény, Töhötöm, Zakariás névnapja van.

November 6-án Lénárd névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Leonárd, Leonarda, Leonárdó, Leonyid névnapja van.

November 7-én Rezső névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Amarant, Amaranta, Csenger, Éneás, Engelbert, Erneszt, Ernő, Florentin, Karen, Karin, Karina, Lázár, Lázó, Rados, Radován, Radvány, Ralf, Raul, Rolf, Rudolf, Szulamit névnapja van.

November 8-án Zsombor névnapja van. Kibővített naptárak szerint Adeodát, Bagamér, Deodát, Gotfrid, Hódos, Kál, Kara, Karád, Kasztor, Klaudiusz, Kolos, Kolozs névnapja van.

November 9-én Tivadar névnapja van. Kibővített naptárak szerint Bozsídár, Bozsó, Bozsóka, Fedor, Nátán, Nátánael, Nátániel, Oresztész, Teodor, Tihamér, Ugocsa, Ugron névnapja van.

November 10-én Réka névnapja van. Kibővített naptárak szerint Andorás, Andorjás, András, André, Ariel, Ariéla, Ariella, Arietta, Delinke, Floransz, Florencia, Florentina, Jusztusz, Mátka, Meluzina, Nimfa, Rusztem, Tünde, Virgínia névnapja van.

November 11-én Márton névnapja van. Kibővített naptárak szerint Ata, Atád, Atos, Martin, Martos, Ménás, Ménró, Nimród névnapja van.

November 12-én Jónás, Renátó névnapja van. Kibővített naptárak szerint Aba, Abád, Abbás, Abod, Abos, Bács, Bacsó, Emil, Emilián, Keresztes, Krisztián, Márton, Martos, Renáta, Renátusz, René, Reneé, Szilvánusz, Tihamér névnapja van.



Ömlik a (német) pénz a magyar gazdaságba

MegosztásA Magyar Nemzeti Bank nemrégiben közölt egy részletes kimutatót, amelyben a most zajló hazai nagyberuházásokat veszi sorba. A lista elején a már közismert autóiipari gigaprojektet találhatók. De a második helyen ott árválkodik a MOL nagyberuházása, amelyről viszonylag kevés hír jelent meg. Ezt a német ThyssenKrupp-al alakított közös vállalat műanyag gyártásához alkalmas alapanyagokat fog előállítani. Megjelennek a listán még gyógyszeripari cégek, de az igazán domináns szereplők a már említett autóiipar, Mercedes, BMW.

A táblázatból kitűnik, hogy hazánkba főleg német cégek fektetnek be és meghatározzák a magyar ipar fejlődését. A kormány majd minden esetben komolyan közreműködik a beruházásokban és a lehető legkülönbözőbb módon ösztönzi az új gyárak és üzemek létrejöttét. Ez a munka elsősorban Szijjártó Péter külgazdasági miniszter kezében összpontosul. A jelek szerint eredményesen, hiszen a Magyar Nemzeti Bank szerint hazánkban jelenleg összesen mintegy 2000 milliárd forintos tőkével zajlanak nagyberuházások.

Ez egy elképesztő szám és jövőbeli gazdasági növekedés kapcsán biztató. Az MNB szerint például csak a BMW évi 0,5 százalékkal növeli majd a GDP-t. Ez is azt mutatja, hogy nem helytálló azon kritikuskok álláspontja, akik a magyar gazdaság bővülését az uniós forrásokra vezetik vissza.

Sőt inkább az ellenkezője igaz, az export és a növekedés nagyobb része piaci szereplők tevékenységéhez köthető.

Átadták az idegi Pro Cultura Minoritatum Hungariae díjakat

Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára a díjátadást megelőző beszédében úgy fogalmazott: „itt Magyarországon a nemzetiségekre kincsként tekintünk. Olyan kincsként, amely gazdagítja az egész nemzetet, (...) az egész országot, (...) az egész Kárpát-medencét”.

Az államtitkár az őszi erdők „színpompájához” hasonlónak nevezte a magyar-

MAGYAR

országi nemzetiségek életét. Azt mondta, ha elűzzük őket, nem akarunk velük élni, ha többségi társadalom nem érzi, hogy mennyi mindent adhatnak a közös országnak, akkor lehet, hogy „fantasztikusan egységes lesz az erdő, de azt a „csodát”, amit most az őszi erdő ad nekünk nem kapjuk meg.

Soltész Miklós kitért arra is, hogy ma — mint fogalmazott — „iszonyatos helyzet”, van Ukrajnában, ezért kérte a nemzetiségek képviselőit, a kárpátaljai magyarok védelmében nemzetközi fórumokon emeljék fel a szavukat.

Langerné Victor Katalin, az Emberi Erőforrások Minisztériumának társadalmi felzárkózásért felelős helyettes államtitkára elmondta, az odaítélt díjakkal ismerik el a kitüntetettek munkáját. A díj egy páfrányfenyőlevél, amely az ősi összetartozás, a változatlanul jelképe — mondta —, hangsúlyozva, fontos, hogy a nemzetiségek kultúrája változatlanul megmaradjon, és ezért tenni kell. A nemzetiségek az országnak olyan erőt és energiát adnak, amely örök értékeket képvisel — tette hozzá a helyettes államtitkár, az értékek közé sorolva a családot.

Elismerésben részesült a rábavidéki szlovének kultúrájának megőrzéséért és terjesztéséért, valamint közösségépítő tevékenységéért Bajzek Gyöngyi, Emberné Jurkovits Zorica pedig a hazai szerb köznevelésben kifejtett, valamint a felnőtt- és a gyermekszínházas népszerűsítéséért végzett munkájáért.

Farkas András a roma fiatalokért végzett példamutató munkájáért és a felzárkózásukat segítő tevékenységéért, Kozsuharov Ognjan a hazai bolgárok identitástudatának erősítése, valamint képzőművészeti alkotásai révén a bolgár és magyar kultúra gyümölcsöző kapcsolatát elősegítő munkája elismeréseként,



A Magyar Szellem Láthatatlan Múzeumában a Csapó Endre szerkesztette Magyar Élet című hetilap félvszázados nemzeti szolgálata MAGYAR ÖRÖKSÉG. A Magyarországiért Alapítvány ezen határozatát az Aranykönyv örzi.

A kiadvány

megjelenését az



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
támogatja

2018

Magyar Élet Naptár

November

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
<i>Ne tanítsák a magyar népet kancsukás muzsikok szocializmusra, rabszolgatartó cowboyok demokráciára. Szégyelljék inkább magukat, hogy így bánnak egy közép-európai nemzettel, amelynek</i>			1 Mindenszentek Marianna	2 Halottak napja Achilles	3 Győző Szilvia	4 Károly
5 Imre	6 <i>Melbourne Cup</i> Lénárt	7 Rezső Engelbert	8 Zsombor Gottfried	9 Tivadar	10 Réka	11 Márton
12 Jónás Aba	13 Szilvia Szaniszló	14 Alíz	15 Albert	16 Ödön	17 Gergő Ede	18 Jenő
19 Erzsébet	20 Jolán	21 Olivér	22 Cecilia	23 Kelemen	24 Emma Flóra	25 Katalin
26 Virág	27 Virgil	28 Stefánia	29 Taksony	30 Endre András	<i>viharos évezrede során is volt szíve és ereje hozzájárulni az európai civilizációhoz, ami a világot a mai fejlődés útjára tette. Csapó Endre</i>	

HÍREK

Leszko Malgorzata a magyarországi lengyelek nyelvének megőrzéséért és Békés megyében a kulturális intézményeik fejlesztéséért végzett tevékenységéért kapta meg a díjat.

A hazai ruszin nemzetiség képzőművészeti örökségének megőrzéséért, valamint nemzetisége fiataljainak tehetség gondozásáért végzett kiemelkedő munkájáért kapta meg a díjat **Manajló András**. A hazai német nemzetiség népzenei és néptánc kultúrájának megismertetésében és továbbadásában, így módon a német hagyományos kultúra továbbélésében betöltött szerepéért részesült elismerésben a nemesnádudvari Német Nemzetiségi Hagyományőrző Kulturális Egyesület.

Notis Georgiou az anyaországi és hazai görög kultúra és nyelv népszerűsítéséért, valamint klasszikus zeneművészeti tevékenységéért, **Oroján István** a hazai románok legismertebb és legelismertebb képzőművészeként nemzetiségi kultúrája megőrzéséért és népszerűsítéséért végzett munkájáért kapott díjat.

A Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Fúvószenekar a pilisvörösvári németek fúvószenéjének bemutatásáért, és így zenei kultúrájuk megőrzéséért és továbbadásáért, **Szávai József** a baranyai és dél-magyarországi horvát és szláv néptánc hagyományok gyűjtéséért, továbbadásáért és színpadra viteléért, valamint az ezekhez kötődő közösségteremtő tevékenységéért, **Tóth Györgyné Bencze Mária** a német anyanyelvi kulturális örökség megtartásában és fejlesztésében, valamint a budaörsi német nemzetiségi közösség értékeinek megőrzésében végzett több évtizedes tevékenységéért részesült elismerésben.

Már novemberben érkezik a nyugdíjprémium, megvan az összege is

Magyarország történetében immár második alkalommal idén is 2,5 millió ember kap nyugdíjprémiumot, amelynek maximális összege a tavalyinál is magasabb, 18 ezer forint — az erről szóló kormányrendelet hamarosan olvasható a Magyar Közlönyben.

A kormány szeretné, ha az idősek is részesülnének az ország gazdasági teljesítményéből, hiszen ők évtizedeket dolgoztak ezért az országért és nevelték gyermekeiket.

Idén a jóval 4 százalék feletti gazdasági növekedésnek köszönhetően, már második alkalommal fizet a kormány nyugdíjprémiumot valamennyi nyugdíj-szerű ellátásban részesülőnek. Az ellátást nemcsak az öregségi nyugdíjasok, hanem azok is megkapják, aki nyugdíjra vagy nyugdíjszerű ellátásra jogosultak, így az intézkedés 2,5 millió embert érint.

Minden nyugdíjas, akinek eléri a 80 ezer forintot a nyugdíja, az a maximális 18 ezer forintra számíthat. Tehát a maximális összeget kapják az átlagnyugdíjjal (130 ezer forint) rendelkezők is. A 80 ezer forint alatti nyugdíjnál a nyugdíjprémium összege arányosan csökken, tehát pl. az 50 000 forintos nyugdíjban részesülők 11 250 forintos nyugdíjprémiumot kapnak.

A nyugdíjprémiumot a bankszámlával rendelkező ügyfelek november 12-én kapják meg, a postai kifizetések pedig november 15-én kezdődnek, a posta által előre meghatározott napokon.

Akár 300 ezer nyugdíjas dolgozhat újra

A kormány célja, hogy megmaradjon a fegyvelmezett költségvetési politika, ami ráadásul az államadósság folyamatos mérséklődéséhez is vezet. Ugyanakkor több területen is javítani kell a versenyképességet, és ezek előmozdítására konkrét törvényjavaslatokra kell számítani a következő hónapokban. Jelenleg nagyjából 4,5 millió ember dolgozik, de nem lehet elvetni annak lehetőségét, hogy ez 5 millióra emelkedjen. *Varga Mihály kifejtette, hogy a fiatal, aktív korosztály foglalkoztatásában nincs probléma, ugyanakkor 150 ezer munkanélkülinek kellene munkába állnia közfoglalkoztatás révén.*

Ugyanakkor a legfontosabb csoport a nyugdíjas korúak munkába való visszatérése. Varga Mihály szerint jelenleg 35-40 ezer idős ember dolgozik, de reális célkitűzés, hogy akár tízszer ennyien térjenek vissza a munkaerőpiacra,

ezt pedig járulégmentességi kedvezményekkel az állam is támogatja.

Orbán Viktor miniszterelnök közölte, hogy idén is lesz nyugdíjprémium-kifizetés, és minden számítás szerint nagyobb lesz, mint legutóbb volt. A kormányfő beszámolt továbbá arról, hogy ebben az évben eléri a 230 ezret azoknak a nőknek a száma, akik igénybe vették a 40 évnnyi munka utáni nyugdíjba vonulás lehetőségét.

A kormány célja, hogy Magyarország képes legyen a biológiai reprodukcióra, ennek érdekében pedig erőteljes családpolitikát folytat. A miniszterelnök megjegyezte azt is, hogy 2010 előtt minden évben csökkent a nyugdíjak értéke, azóta azonban ez megváltozott, sőt tavaly már nyugdíjprémiumot is fizettek, amely idén is megtörténik. Sőt, mivel a gazdasági növekedés ebben az évben 4 százalék fölött lesz, közel a 4,5 százalékhoz, a nyugdíjprémium vélhetően nagyobb lesz, mint legutóbb volt.

Az uniós átlag alá csökkent a mélyszegénység

2012-höz képest 2017-ben 375 ezer emberrrel kevesebben küzdöttek napi anyagi gondokkal — mondta Rétvári Bence, az Emberi Erőforrások Minisztériumának parlamenti államtitkára az M1 aktuális csatornán.

A mélyszegénységben élők az Eurostat mutatói szerint három területen is érintettek: munkaintenzitásuk alacsony, valamint súlyos anyagi nélkülözésben és relatív jövedelmi szegénységben élnek — ismertette Rétvári Bence.

Hozzátette, 2017-ben 1,3 millióval kevesebb embert érintett a súlyos anyagi nélkülözés, mint 2012-ben.

A súlyos anyagi nélkülözés azokat érinti, akik a mért kilenc mutatóból — például a háztartásban élők megengedhetnek-e maguknak egy hét nyaralást, kétnaponta húsfogyasztást, fedezni tudják-e a váratlan kiadásokat, vannak-e fizetési elmaradásai — négyben érintettek — ismertette az államtitkár.

Elmondta azt is, hogy 200 ezerrel csökkent a relatív jövedelmi szegénységben élők, azaz az átlagjövedelem 60 százaléka alatt keresők száma, közülük pedig 100 ezer nagycsaládos, így elmondható, hogy Magyarországon már sokkal kevésbé jelent szegénységi kockázatot a sok gyerek vállalása.

Szintén csökkent az alacsony munkaintenzitású családok száma, ahol a felnőttek 10 munkanapból legfeljebb kettőt dolgoznak — tette hozzá Rétvári Bence.

Az államtitkár a Kossuth Rádió 180 perc című műsorában azt hangoztatta, hogy bár az ellenzék rendszeresen a szegénység terjedésével támadja a kormányt, most már Brüsszelből is cáfolják ezeket a vádakokat. Az Eurostat adatai is igazolják, hogy működik a 2010-ben elkezdett politika, azaz a segélyezés helyett a munkahelyteremtés, az adók csökkentése és a családok támogatása — mondta Rétvári Bence.

Kivárára játszhatnak a függetlenek

Nem tartja valószínűnek Kiszelly Zoltán politológus, hogy **Szél Bernadett** és a választások óta függetlenné váló parlamenti képviselők hosszú távon is függetlenek maradnának. A politológust annak kapcsán kérdeztük, hogy az LMP-ből távozó Szél Bernadett az ATV-ben úgy fogalmazott, „*akik figyelik a politikát, azok látják, hogy ilyen irányba mennek a dolgok*”. Kiszelly azonban úgy véli, most nem érdemes a parlamentben független képviselőnek lenni. Nyilvánvaló, hogy a pártjaikat elhagyó ellenzéki politikusok számára most sem a parlamenten belül, sem azon kívül, az utcán, nem érdemes politikát csinálni — jegyezte meg. Mint fogalmazott, ezek a politikusok most „*rugalmasan elszakadtak*” a pártjaiktól és kivárnak, hiszen van állásuk, jövedelmük, tehát nincsenek lépéskényszerben.

A politológus ugyanakkor egy olyan lehetséges forgatókönyvet is felvázolt, amely egy új párt létrehozásához vezet. Kiszelly nem tartja elképzelhetetlennek, hogy az LMP-ből korábban távozó, a parlamentben szintén független képviselő, Hadházy Ákos által kezdeményezett aláírásgyűjtésből felépíthető adatbázis segítségével akár új egy új formációt is alapíthatnak az érintettek. Ismert, Hadházy egymillió aláírást akar összeszedni annak érdekében, hogy hazánk is csatlakozzon az Európai Ügyészséghez. Igaz, a legutóbbi hírek alapján a korrupció elleni küzdelem éharcosa még csak tizenhatezer aláírásnál tart, ennek ellenére szerinte nem kérdés, hogy eléri a kitűzött célt.

„ÓFELSÉGE ELLENZÉKE” VAGY „DEMOKRATIKUS” ELLENZÉK?

A szétesés szélére sodródó Jobbik szóvivője az ATV-ben sírta el bánatát. Szólt Volner Jánosról, Duró Dóráról, Toroczkai Lászlóról és hát természetesen a kormánypártokról. Jakab Péter szerint ugyanis ami most náluk történik, az a Fidesz érdeke, hisz nagyon szeretnék, hogy legyen a parlamentben egy „ófelsége ellenzéke”. Igen, ezt a kifejezést használta a rendkívül előremutató beszélgetés végén a szóvivő.

Ugyanazt a kifejezést, amit talán legutóbb az azóta megszűnt Valasz.hu-n olvashattunk, ahol egy publicista Gál J. Zoltánt idézve az MSZP-vel kapcsolatban jutott erre a következtetésre.

De a sorból ne felejtjük ki Puzsér Róbertet sem, aki — láss csodát — szintén Ófelsége ellenzéke címmel, húzta rá a vizes lepedőt Gyurcsánytól, Hadházin és Kunhalmin át, egész Fekete-Győr Andrásig szinte minden ellenzéki politikusra és pártra. A Jobbikra is.

Az agresszív, nagyhangú Jakab ezzel a kijelentéssel a fasorban sincs.

Ezek szerint inkább az a kérdés, hogy amikor alkalomadtán a „demokratikus” ellenzékéről szónokol éppen Jakab, akkor „ófelsége ellenzéke” többi, önmagát demokratikusnak nevezett pártja még onnan is kirekeszti-e a Jobbikot, vagy megengedi, hogy időnként egy tálból cseresznyézzenek velük?

(Magyar Idők)

ORBAN MÁRIS CÉLKERESZTBEN

Újabb ballib prosztóság.

Azt már megtapasztaltuk, hogy mi-ként viszonyul a magyar sporthoz, a magyar sportsikerekhez az ultra-demokratikus ellenzék holdudvara.

Farkasházy Tivadar korábban a tudunkra adta, hogy azért nem örült a magyar válogatott sikerének, mert akkor Orbán Viktor győz, így inkább a vereségnek örül.

De nem maradt el a ballibek Soros-barát köztársasági elnök-jelöltje Majtényi László sem Teddytől, sőt. Ő ugyanis a két gyorskorcsolyázó magyar fiút, a Liu testvéreket migránszozta le aljas módon.

Most a 444 következett a sorban.

Nyelvtanárhoz jár a nemzeti tizenegy három migráns, Marco Rossi szövetségi kapitány, valamint a két védő, Paulo Vinicius és Willi Orban — írta cikkében a Soros-hálózat honi zászlóshajója.

Lehet, hogy a most újoncként először behívott Willi Orban vezetékeve verte ki a biztosítékot, de könnyen elképzelhető, hogy „csak” a magyargyűlölet csordult túl az ifjú Soros-huszárokból, akik bár tudnak magyarul mégis törőlmetszett gazdasági migránsként szapulják újságíróként nap mint nap a saját nemzetüket.

Bármelyikről is legyen szó, a 444-es skacok — ezzel a gusztagustalan megálapítással — méltán helyet követelhetnek maguknak a magyargyűlölők Farkasházytól, Gyurcsányon és Ujhelyin keresztül, egészen Majtényiig húzódo népes listáján.

Munkában a Soros-gépezet.

(Magyar Idők)

L.Y. TONGE & CO. LAWYERS

Dr. Livia Tonge Principal

PERSONAL INJURY LAWYER

NO WIN, NO FEE

A LEGNAGYOBB HOZZÁÉRTÉSSEL ÉS GONDDAL VEZETJÜK LE

JOGI ÜGYÉT BÁRMILYEN BALESSETI KÁROSODÁSÁVAL

KAPCSOLATBAN.

MAGYARÚL ÉS ANGOLÚL BESZÉLÜNK

www.tongelawyers.com.au

Suite 7, 600 Lonsdale Street, Melbourne VIC 3000

Telefon: 9670 5504

Fax: 9602 5615

Email: ltonge@tongelawyers.com.au



Házhozszállítás a Korona Csárdából!

Péntek és vasárnap estéknél, 2 napi előrejelzéssel. Levesek 5 dollártól, főételek 12 és desszertek 4 dollártól.

Magyar termékek széles választékából is rendelhet.

Minimum rendelés: \$50 + útiköltség

Étlap igénylését jelezze vagy adja le rendelését:

koronarestaurant@gmail.com

(03) 9801-8887

Az Országgyűlés elfogadta a Sargentini Jelentést visszautasító határozatot

„Megdöböntőnek tartjuk, hogy az EP bevándorlást támogató képviselői azért ítélik el Magyarországot, mert megvédte határait”

MTI 2018. október 16.

Megszavazta a parlament a Magyarország szuverenitásának megvédéséről és az országgal szembeni rágalom visszautasításáról szóló, a Sargentini-jelentés elleni határozatot, amely arra szólítja fel a kormányt: ne engedjen a zsarolásnak, utasítsa vissza a Magyarországot ért valótlan vádak, és jogi úton is lépjen fel a csalással elfogadott, Magyarországot rágalmozó jelentéssel szemben.

A képviselők 129 igen szavazattal, 26 nem ellenében, 18 tartózkodás mellett fogadták el a **Gulyás Gergely** Miniszterelnökséget vezető miniszter és **Kocsis Máté** Fidesz-frakcióvezető által benyújtott javaslatot, amely hangsúlyozza: – Magyarország maga védi a határait, „*fenntartjuk a kerítést, és nem engedjük, hogy elvegyék tőlünk a határőrizet jogát*”.

A dokumentum szerint az Európai Parlamentben (EP) elfogadott Sargentini-jelentés a demokratikusan megválasztott magyar Országgyűlés döntéseit támadta meg, ezzel pedig túllépte hatáskörét, megsértette az ország szuverenitását.

A határozatban az olvasható: – megdöböntőnek tartják, hogy az EP bevándorlást támogató képviselői azért ítélik el Magyarországot, mert

megvédte határait.

„Visszautasítjuk a Sargentini-jelentésnek nevezett hazug bevándorláspárti vádirat rágalmaival. Visszautasítjuk a jelentést, amely azért támadja Magyarországot, mert nem fogadott be bevándorlókat, elutasította a kvótát, jogi határozatot hozott létre, és büntethetővé tette az illegális bevándorlás szervezését” – írták.

Az elfogadott előterjesztés felhívóként nevezi, hogy az EP bevándorláspárti képviselői, a tartózkodó szavazatok figyelmen kívül hagyva, „csalással fogadták el a Magyarországot és a magyar embereket rágalmozó jelentést”.

A magyar Országgyűlés egész Európára nézve veszélyesnek tartja, ha egyes üzleti csoportok és egy spekuláns üzletember érdekei akadálytalanul érvényesülnek az Európai Unióban, és felülírhatják az alapszerződésben lefektetett szabályokat – írták, elfogadhatatlannak nevezve, hogy az illegális migrációt támogató szervezetek megbélyegezzék a magyarokat.

„Csak a magyarok dönthetnek arról, kivel szeretnének együtt élni és kivel nem” – rögzíti a közzétételét követő napon hatályba lépő országgyűlési határozat.

Az EP szeptember 12-én 448 igen szavazattal, 197 ellenében, 48 tartózkodás mellett fogadta el a magyar jogállamisági helyzetről szóló Sargentini-jelentést.

Lapzártakor érkezett:

Lesz mód elhárítani a hetes cikk szerinti eljárást

Írásos vélemény benyújtására kérétek fel a magyar kormányt az uniós tagállamok illetékes minisztereinek – *Általános Ügyek Tanácsának* (ÁÜT) okt. 17-i ülésén az alapszerződés hetes cikkelye szerinti eljárás keretében, az Európai Bizottságot pedig a Magyarországgal szemben megindított kötelezettségszegési eljárások tényszerű bemutatására, s ebbe a magyar fél és a brüsszeli testület is beleegyezett. Erről az osztrák soros elnökség nevében **Gernot Blümel** uniós ügyekért felelős osztrák miniszter számolt be a tanácskozást követő délutáni sajtótájékoztatón Luxembourgban. Újságírói kérdésre a néppárti Blümel elmondta, lépésről lépésre akarnak haladni, mivel ez az első olyan alkalom, hogy az Európai Parlament indította meg a hetes cikk szerinti eljárást, így ez még ismeretlen terület. „Az osztrák elnökség számára rendkívül fontos a lehető legkorrektebb, legvilágosabb értékelés” – fogalmazott. Hozzátette, egyelőre nem tudják, mikor kerülhet majd sor a magyar kormány első hivatalos meghallgatására a tagállamok kormányainak tanácsában, erről a beérkezett dokumentumok elemzését követően fognak dönteni.

A tanácskozáson magyar részről **Varga Judit** európai uniós kapcsolatokért felelős államtitkár vett részt. Most szerepelt az ÁÜT napirendjén először a hetes cikkely szerinti eljárás, információk, azaz nem vitapontként – nyilatkozta lapunknak Varga Judit. Az osztrák elnökség beszámolt arról, hogy az Európai Parlamenttől (EP) megkapták a határozatot, tehát formálisan a Tanácsban is elindult az eljárás, ennek technikai részleteiről

tájékoztatták a Tanácsot – idézte fel. Az államtitkár arra is kitért, hogy az Európai Parlament erős jelzéseket küldött a Tanácshoz, hogy szeretne résztvenni az eljárásban, és „bizonyos tagállamok nyomás alá is helyezték, hogy ennek a szándéknak adjanak itt hangot”. Hangsúlyozta, mind az osztrák elnökség, mind pedig a Tanács jogi szolgálata – amely első helyen felelős az eljárásrend betartásáért – egyértelművé tette, hogy az Európai Unióról szóló szerződés megfelelő rendelkezései nem adnak lehetőséget az EP-nek arra, hogy az eljárás ezen szakaszában részt vegyen.

Amikor a tagállamok hozzászólhattak az Európai Parlament szerepéhez az eljárásban, egyértelművé vált, hogy azok a tagállamok, amelyek politikai bosszorkányüldözést akarnak folytatni Magyarország ellen, ezt a jogi véleményt semmibe véve, politikai alapon az Európai Parlament bevonását követelték – idézte fel.

Varga Judit hangsúlyozta, hogy bár a hazánkat a migrációs álláspontja miatt támadó országok attól sem riadnak vissza, hogy éppen egy jogállamisági eljárásban vegyék semmibe a jogi szolgálat véleményét, a magyar kormány kész arra, hogy egy európai párbeszéd keretében minden kérdésre válaszoljon, és eloszlason minden aggályt a jogállamiság helyzetével kapcsolatban.

Felidézte azt is, hogy a magyar kormány a héten megtámadja az Európai Unió Bíróságán az Európai Parlament döntését, mivel az *Európai Unió Működéséről és Szerződéséről* alapján a tartózkodó szavazatokat is be kellett volna számítani az eredménybe. Ezen meg sem számíthat a nemtelen támadás.

Kontárok ámokfutása Brüsszelben Offenzíva a nemzetállamok ellen

A liberalizmus dühöngő forgószerele gyökerestől akarja kitépni a bevándorlás ellenes magyar tölgyet az uniós nemzetek kertjéből. Tudatos és cinikus, direkt konfliktusgeneráló stratégiát követ a kontár brüsszeli adminisztráció, amikor a gonosz magyar kormány és a jó Brüsszel közti háborúnak állította be a Sargentini-jelentést és annak európai parlamenti vitáját. Ráadásul a jelentésről szóló döntés nem más, mint rútság. Valójában nem is szavazás történt, hanem szavazás. Savat öntöttek a magyar független nemzetállamra, az ország szuverenitására, a magyar jogállamiságra és a magyar nép akaratára.

Jól érzékelhető, hogy mára az uniós jogintézmények a brüsszeli jogi kontárok ámokfutása következtében kiüresedtek és pusztán a politikai nyomásgyakorlás eszközként nyomódnak. A jogi kontárság tényerésének egyik legkirívóbb példája a magyar jogállamiságról szóló jelentés, továbbá annak vitája és az európai parlament ezzel kapcsolatos döntéshozatali eljárása. Már maga a jelentés elkészítése is hozzá nem értő dilettáns egyén kezébe került.

Judith Sargentini az európai parlament egyik állandó bizottságában, az állampolgári jogi, bel- és igazságügyi bizottságban (LIBE) vitézkedik minden jogi képzettség nélkül, amolyan jogi hályogkovácsként. Így aztán a jelentése tulajdonképpen egy jogi szörnyszülött lett, a szövegbe sorozatosan Brüsszel napi politikai érdekeiket kiszolgáló torz megállapítások kerültek.

A dokumentum megrekedt egy hazug, bevándorláspárti vádirat szintjén. Látható módon azonban a végzettségbeli deficit egyáltalán nem zavarta Sargentinit jelentésének megszövegezésénél. Mára már nyilvánvalóvá vált, hogy a hályogkovácsok boldog tudatlanságában örvendő hölgy kimondottan büszke súlyos tárgyi tévedéseket, csúsztatásokat, megalapozatlan következtetéseket tartalmazó izzadságszagú fércművére.

Kétségtelen, hogy az európai parlament bevándorláspárti többsége egy bolsevik típusú koncepciók eljárás lefolytatásához szerződtette Sargentinit. Ehhez illően a jelentés készítője időt és energiát nem sajnálva egy napot töltött Magyarországon, csak a Soros NGO-k véleményét hallgatta meg, a magyar kormány véleményének megismerésére egy órát sem szánt. Ezért aztán a jelentés nem is sikerredhetett másra, mint joginak álcázott, de valójában világnézeti ellentétekből fakadó politikai sárdobálás válogatott butaságává, a jogi kontárság iskolapéldájává. Az összetakolt kifogások egy része ugyanis a magyar jogszabályok nem kellő ismeretén, vagy tudatlanságból származó félreértelmezésén alapulnak, mások viszont egyértelműen ideológiai-politikai töltetű farizeusi erőlködések.

Ráadásul a dokumentumban foglalt vádak többségét hazánk korábban már sikeresen cáfolta jogilag felkészült és hozzáértő nemzetközi szervezetek előtt. Aki egy kicsit is ért a joghoz az tudja, hogy a régi római jogelv szerint ma is az „ítélt

dolog” (res iudicata), vagyis egy jogerősen lezárt ügy, az tabu, azt nem lehet még egyszer jogvita tárgyává tenni.

Végtelenül kétségbeejtő, hogy az indulati szennyözön másik része olyan jogterületekre zúdult, amelyek kizárólagosan a tagállamok szuverenitásához tartoznak, mivel még áttételesen sem érintenek semmilyen uniós hatáskört. Így aztán nem is képezhetnék tárgyát egy uniós vizsgálatnak.

Sargentini nemes egyszerűséggel ezt a szerződésekben egyértelműen rögzített tilalmat az európai bizottság által 2003-ban kiadott, semmiféle jogi relevanciával nem bíró dokumentumra hivatkozva két lábbal felrúgta. Ezelősen azt állítja, szerinte az uniós értékek olyannyira fontosak, hogy azok védelme érdekében a 7-es cikkely szerinti eljárás minden további nélkül kiterjedhet a kizárólagos tagállami hatásköri területekre is.

Sargentini és bandája (a jelentést megszavazó cinkosok) egyfajta sunyin lopakodó jogkörbővítést hajtott végre. Ez a jogi galádság semmibe veszi a tagállamok szuverenitását, szembemegy az unió alapelveivel. Napnál is világosabb, hogy jelen esetben valójában nem is jogállamiság-, hanem szuverenitás-vitáról van szó. Ami történik, az nem más, mint offenzíva a nemzetállamok függetlensége ellen és nem csak Magyarország ellen, hanem az összes uniós nemzetállammal szemben. Ettől kezdve bármikor, bárkivel, bármit megtehet a brüsszeli adminisztráció, egyetlen nemzet sem érezheti magát biztonságban.

Ami történik hazánkkal, az ahhoz hasonlítható, mint amikor a varsói szerződés csapatai 1968-ban Csehszlovákiába bevonultak.

Ma már az unió nem a tagállamok javát szolgálja. Ma már nem a tagállamokért van az unió, hanem a tagállamok vannak az unióért. Ma már Brüsszel a háttérhatalmi elit ideológiai-politikai megrendeléseinek a képviselője. Ma már nem a tagállamoknak vannak uniós intézményei, hanem az uniós intézményeknek vannak tagállamaik. Az uniós intézmények az említett ideológiai-politikai megrendelések végrehajtói.

Amellett sem mehetünk el szó nélkül, hogy a hazánkat elítélő döntés csalással született, mert az európai szerződések egyértelmű rendelkezéseit figyelmen kívül hagyva a tartózkodó szavazatok nem számolták bele a végeredménybe. Mint ismeretes a képviselői akarat ki nyilvánítása parlamenti tagsághoz kötött jogosítvány és a képviselő a maga szuverén akaratát igennel, nemmel, vagy tartózkodom szavazattal fejezheti ki. E három szavazati lehetőségéből adódik, hogy mindhárom akaratnyilvánítás azonos súlyt képvisel a szavazás eredményének megállapításánál. Ez a három akaratnyilvánítás nincs alá- vagy fölérendeltségi viszonyban egymással. Ebből következik, hogy egyik típusú akaratnyilvánítás sem szerepelhet meg a másik típusú akaratnyilvánítást a maga számára többlet jogként semmiféle álnok

jogi trükkel. Esetünkben a minősített, vagyis a kétharmados többséget a szavazati akaratnyilvánítással rendelkező képviselők teljes létszámához és a szavazati arányokhoz mérten kellett volna megállapítani. Főleg akkor, ha a tartózkodom-mal szavazókat a határozatképesség szempontjából jelenlévőknek tekintették. Még érthetőbben szólva: a tartózkodom is ugyan olyan törvényes és érvényes akaratnyilvánítás, mint az igen vagy a nem. A tartózkodom szavazatokat nem szerezhették volna meg az igennel szavazók és ezekkel nem növelhették volna a kétharmadhoz hiányzó igenjeiket. Ugyanis a tartózkodom szavazatok figyelmen kívül hagyása az eredmény megállapításánál automatikusan az igen voksok arányát növelte, mégpedig egyenes arányban a tartózkodom szavazatok arányával, vagyis minden tartózkodom szavazat a számarányok vonatkozását tekintve kvázi átalakult igen szavazattá.

Ezért a brüsszeli szavazás egy teljesen nyilvánvaló jogi köntösbe bújtatott csaláson alapul. Az európai parlament visszaélt a hatalmával és visszaélt a joggal. Teret nyert a totális jogi kontárság, amikor saját szabályait megszegve a tartózkodó szavazatokat nem vette figyelembe. Már az ókori gondolkodók is fölismerték a döntéshozók szakértelmének hiányát. Szolon szemléletesen rávilágított arra az ellentmondásra, hogy amíg az egyszerű szakmák gyakorlásához (mint például kőműves vagy hajóépítő) meghatározott ismeret és tudás szükséges, addig a törvényhozók a törvényhozáshoz szükséges szakértelemnek legtöbbször a híján vannak. Később **Herbert Spencer** liberális politikai teoretikus is (1820–1903) dühödten ostromozta a korabeli képviselők kontárságát és a szemükre vetette, hogy a foltozóvargasághoz ugyan megkövetelik a tanulást, de a törvények megalkotásához, ami talán kényesebb munka, mint a lyukas lábbelik megtalálása, fölöslegesnek tartják a szükséges tudás megszerzését. Az uniós döntéshozói és döntés előkészítői sem mentesek ettől a jogi tudásbeli deficittől.

Az unió hitelessége helyreállításának és jövőjének érdeke a szakmailag alkalmatlan, jogilag kontár döntések és döntés előkészítések létrejöttének megakadályozása, amely alapvetően pártsemleges jogpolitikai érdek. Azonban tudjuk, hogy a vita Magyarország és az európai parlament között valójában a bevándorlásról szól.

Hazánk sem az eljárást, sem a hazug vádak nem hagyja szó nélkül. Magyarország azért fog harcolni, hogy jövőre olyan új parlament és új bizottság alakuljon, amelyik elkötelezett az igazságosság és a jogosság mellett. Ha ugyanis a bevándorláspárti csalog és kontárok kerekednének felül, az a gyámság alá vetett polgárok unióját jelentené. Ezt pedig mi, magyarok nem hagyhatjuk. Ezért felelősségteljes és nagy szerepe lesz a magyar választóknak is 2019 májusában.

Dr. Petrin László
jogász

Az elmúlt hét



ahogy Pihál György látta

KELL EGY MUMUS!

Hogyan rehabilitáljunk egy véreskezű, antiszemita gyilkost? — kérdezi cikkének címében a Hvg.hu szerzője, bizonyos „esel” (gondolom, Seres László, a témakör felkentje). A cikkírót a lapunkban nemrég megjelent Domonkos László-interjú mérgelte föl, amelyben az ismert író új könyvének főszereplőjéről, Héjjas Ivánról, a Rongyos Gárda egyik vezetőjéről beszélt. „Esel”-nek láthatóan nem tetszik sem Héjjas, sem Domonkos, de még a beszélgetést jegyző Pataki Tamás sem. Utóbbinak egyik mondatán — „Végre tabuk nélkül jelenik meg a vörös pro-

paganda által patás ördöggé formált katonatiszt fordulatosa élete” — szinte szörnyülködik. Merthogy ő („esel”) az átkosban született fehérterrorista-verzióban hisz, miszerint Héjjas, „az ismert antiszemita gyilkos” a tanácskommün bukása után Prónay Pállal, Francia Kiss Mihállyal és hasonzórukkal azért járta a vidéket, hogy „revánst vegyen zsidó kommunistákon”. (A Héjjas szervezte Rongyos Gárda igazi érdemeit mi sem jelzi jobban, mint az, hogy a Rákosi-Kádár-kor mindvégig fontosnak tartotta beszélni belőlük. Az itt felejtett „esel” jó tanítvány.)

A kommunizmus idején nem erőltették a kor teljes történetét, csak bizonyos epizódokról tudhattunk. Héjjas fellépésének kínos előzményeiről, Szamuely Tibor véreskezű Lenin-fiúról szinte semmit. (Például arról, hogy a bolsevik előemberek 1919 nyarán csak Kalocsán 128 helyi lakost gyilkoltak meg — némelyiket csupán azért, mert volt mersze kitézni a házára a nemzeti lobogót.)

Most, hogy szabadon beszélhetünk a korról, elmondhatjuk — Domonkos László is ezt tette —: a trianoni gyátlással fegyverrel szembeszálló Héjjas Iván Rongyos Gárdája nélkül sosem lett volna soproni népszavazás, a hűség városa. Ha ők nincsenek, ma Ödenbúrgba járnánk át Tűztornyot csodálni.

Kár, hogy a felbőszült „esel” nem jutott el ideig.

NEM AZT MONDTÁK, FERI!

A demokrácia tisztaságán őrködő DK közleményt adott ki. „Legyen nyilván-

nos a politikusok családtagjainak vagy nyilatkozata! — követelte a Gyurcsány-párt nevében Oláh Lajos és Gréczy Zsolt országgyűlési képviselő.

Indoklásukban egyebek mellett ezt írták: „Az eloligarchásodó rendszerben bevett gyakorlat, hogy nem a politikus, hanem a felesége, a gyermeke, az édesanyja bankszámlája hízik, így »kimentve« az adófizetőktől ellopott pénz. A DK azonban nem tűri a törvényesített harácsolást, és ismét be fogja nyújtani a határozati javaslatot (...).”

Nagyszerű ötlet, hajrá! Ha javasolhatom, az akciót kezdje talán mindjárt maga Gyurcsány Ferenc, úgy szólna az a legnagyobbat...

Rádásul ezzel pártelnök úr családja is tisztázhatná azokat a visszatérő mendemondákat, amelyek szerint állítólag mindenféle disznóságok állnak az Apró-Gyurcsány klán mesés vagyona mögött. (Elrabolt zsidó villáról, a Horn-korszakban még inkább megtollasodott Piroska anyósról, százmillió kölcsönököt nyújtó Altus-elnökfeleségről meg effélékről beszélnek.)

Megjegyzem, némi ellentmondás is lapul abban a megkapó igyekezetben, amelyet a közélet megtisztulásáért vív egyfolytában a DK. Elnökük néhány napja azt nehezményezte, hogy Orbán Viktor miniszterelnök egy diktátorral („egy másik diktátorral”) találkozik, jelesül a török elnökkel. Gyurcsány Ferenc még egy maga alkotta versikét is mellékel a háborgásához, amelyből megtudtuk, hogy „valaki fél” (Orbán Viktorra gondolt a költő).

Az ám, csak hogy percekkel később több portál is fotókat tett fel az internetre, amelyen az exkormányfő Gyurcsány látható, amint 2005-ben szenvedélyesen ölelkezik ugyanezzel a török elnökkel. Meg azokról a mesterlövészekről is láthattunk képeket, akik annak idején a Múzeumkert tetejéről védtek az odalent ijedten szónokló Miferinket. Aki most verset ír meg hóbörög. Szegény.

ELFOGYOTT A REGIMENT

Bírói küldöttértekezletet tartottak a minap, hogy megválasszák az Országos Bírói Tanács (OBT) póttagjait. A 15 tag és 14 póttag közül ugyanis 17-en lemondtak, és ezzel a gyűlekezet mű-

ködésképtelenné vált. Csakhogy az értekezlet úgy döntött: nem választanak meg senkit sem, viszont felszólítják a brigád még aktív tagjait, mondanak le ők is, így talán később még összejöhet egy tisztességes csapat.

Az egészhez tudni kell, hogy a mostani csonka gárda annak dacára folytatta alig burkolt harcát a kormányzat ellen, hogy az ország bírósági vezetői májusban kijelentették: az OBT eddigi tevékenysége nem szolgálta a bírói kar érdekeit. Merthogy meglepő produkciókkal állt elő az OBT. A legdöbbenetesebb az volt, amikor az Európai Igazságügyi Tanácsok Hálózatának beavatkozását kérték, mondván, Orbán Viktor „pártbíróóság” felállítását tervezi. Ezzel a lépésével az OBT nyíltan beállt abba a Soros-támogatást élvező kórusba, amely kezdetektől ellenzi a független közigazgatási bírósági rendszer feltámasztását. Emlékeztetes, az OBT-nek is szerepe volt abban, hogy az Amnesty International Magyarországot „érzékenyítőtréninget” tarthatott az Igazságügyi Akadémián a diszkriminációról és a sztereotípiákról. Vagyis magyar bírókat „érzékenyítették”, hogy megfelelő időben „megfelelő” ítéleteket hozzanak. Láthattunk ilyeneket, nem is keveset...

Darák Péter, a Kúria elnöke (akinek testülete áprilisban elvett egy mandátumot a Fidesz-KDNP-től) még a nyáron úgy nyilatkozott: nyugi, kora őszre helyreáll a bizalom a bírói tanácsban, jönnek a póttagok. Hát nem jöttek. Beintettek.

MEGMONDJA A TUTIT

A Nagy-Britanniában vendégeskedő Hillary Clinton (a Donald Trumppal szemben alulmaradt amerikai elnökjelölt, a szaxofonos Bill Clinton felesége) az Oxfordi Egyetemen beszélt a napokban. A hajdani first lady lesújtón szolt az ottani konzervatívokról, amiért képviselik az Európai Parlamentben a Sargentini-jelentés ellen szavaztak, hiszen így Orbán Viktor politikája mellé álltak. Ennek rossz vége lesz, közölte a tengerentúli javasasszony. „Ne tévesszen meg senkit a színjáték, hogy Magyarország vagy Törökország még mindig demokrácia, csak illiberális demokrácia — tájékoztatta hallgatóságát.

— Az illiberális demokrácia egy elmentmondás.” Elárulta, a demokrácia-

LEHULLT A LEPEL, EZÉRT MENT NEKI BONO ORBÁNNAK

Romantikus Európa, afrikai migránsokkal.

Az elmúlt hetekben nagy hirtelen nem csak a zenei híradásokba került bele idehaza Bono. A U2 énekese azzal vált hőssé a ballib portálokon, hogy koncertjein nyilvánosan Orbán Viktor ellen szólt fel, az „Ördög barátjaként” említette a magyar miniszterelnököt.

A már évtizedek óta — az épp aktuális tinimagazinoktól kezdve bármelyik nyugati fősodratú sajtótermék kedvenceként — a „lázádo rock sztár” szerepében tetszelgő énekesről nemrégiben furcsa fotók kezdtek el terjedni, amelyen Soros Györggyel együtt látható.

Bono és a Soros által támogatott Amnesty International között egyébként régi keletű a kapcsolat, úgyhogy sok meglepő nincs az ír „forradalmár” megnyilvánulásaiban.

Bono most újabb szintet lépett, ezúttal az Európai Parlamentbe látogatott, és ha már ott volt, akkor elmondta, hogy bár sokan „aggódnak a nacionalizmus miatt, őt a nemzetköziség (ahogy szó szerint fogalmazott, az internacionalizmus) jobban érdekli. Szerinte Európának Afrikával összefogva át kellene vennie az uralmat a világ felett, mert az amerikai fejlemények nem nyerték el a tetszését. Az álmaiban megjelenő „romantikus Európa”, mellett pedig az Afrikából Európa felé áramló migrációt is megemlítette, amelyet „hihetetlen lehetőségként”, jellemezett.

Bono jobban tenné, ha maradna az éneklésnél. Még akkor is, ha legutóbb sajnálatos módon elment a hangja, úgy is jobban állna neki az éneklés, mint a politizálás.

Teveli Zoltán (Magyar Idők)

hoz nem elég, hogy választásokat tartanak. Sőt még a szabad választás sem elegendő ahhoz, hogy demokráciának nevezhessünk egy államot. Ehhez sajtószabadság, joguralom, bírói függetlenség, élénk civil szféra stb. is kell — szavalt a szaxofonos felesége, de arról nem beszélt, miből gondolja, hogy utóbbiakkal bármiféle gond lenne például Magyarországon.

Bennem van egy olyan sejtés, hogy a 2016-ban alulmaradt elnökjelölt aszszonyban máig nyomot hagyott az a levél, amelyet még 2011-ben, külügyminiszterként kapott az akkori magyar ellenzék „jeleseitől”. Fischer Iván karmester, a Budapesti Fesztiválenekar első embere például arról tájékoztatta a Magyarországra készülő külügyminisztert (és ajánlotta fel neki további bizalmas szolgálatait), hogy „az Orbán-kormány figyelmen kívül hagyja az emberi jogokat és a szólásszabadságot”. Hasonlókat írt a kormányzat többi „jóakarója” — javarészt ex-SZDSZ-esek — is...

A megbírált konzervatív párt egyébként azzal reagált Clinton asszony számonkérésére, hogy közölte: az Európai Parlamentben ülő képviselők nem támogatják azt, hogy az EP uniós tagállamok belső ügyeibe avatkozzon bele. Gondolom, Clintonné kotnyeleskedéséről is megvolt a véleményük.

A MEGVILÁGOSODOTT EMBER

Most éppen Volner János alelnök körül áll a nonstop Jobbik-bál. Pontosabban már nem is alelnök János, sőt már a frakciónak sem tagja, ugyanis a párt rögtönítélő vésztörvényseke a minap minden létező pozíciójából elfüggesztette, sztorizta és lenullázta. Az úgy volt, hogy emberünk pénteken azzal állt elő: oszlassa fel magát a párt züllött elnöksége, majd nyomban hívjon össze egy rendkívüli tisztújító kongresszust. A kezdeményezés olyan nyira nem járt sikerrel, hogy a megszólított grémium azon melegeben kirúgta az előterjesztőt.

A póru jár politikusi ezek után hét-főn a Kossuth rádióban — riporter kérdésére — kisebb szózatot intézett a nemzethez. Megtudhattuk, hogy már régóta be akart olvasni az elnökségnek, az utolsó csepp a pohárban az volt, amikor kiderült, hogy a vezérkara szövetséget kíván kötni a kétségbeesztő LMP-vel, ami azért már mindennek a teteje...

Volner szerint egy markáns zsványirányzat vette át a hatalmat a pártban. Gyöngyösi Márton például egy olyan konferenciát szervezett Brüsszelben, amelyre egy sor liberális falu rossza is meghívtást kapott, a CEU egyik alapítójától kezdve a leharcolt SZDSZ-esen át a genderjogi aktivistáig. Elképesztő, nem? (Igaz, a később megszólaltatott pártszóvivő erre azt mondta, hogy az egész még tavaly történt — miért nem akkor hóbörögött Jani?)

Mielőtt még elérzékenyülnénk a karakáná lett Volner János ünnepélyes szófordulatain („A nemzet ügyeiben nincs és nem is lehet alku!”), nem árt, ha tudjuk, hogy hősünket korábban nemigen hallottuk ágálni a párt kétségbeesztő fordulata miatt, hallgatott, mint hal a szatyorban. Alelnök úr akkor lenne hiteles, ha már 2016-ban, a párt cukisodásakor a sarkára áll.

A most jellembajnokot alakító Jani annyira belegabalyodott a Jobbik tuskus ügyeibe, hogy rajta röhög a publikum.

LECSAPOTT A GONDOLATRENDŐRSÉG

A Facebook már az orwelli Nagy Testvérmél is félelmetesebb. Fenyegető telefont kapott a napokban a 888.hu szerkesztősége.

A telefonáló a Facebook nevében kereste meg a portált és gyakorlatilag azzal fenyegette meg őket, hogy törölni fogják a közösségi háló oldalukat amennyiben „ismét” olyan tartalmat tesznek közzé, amely nem „pc”.

Mint ahogy elmondták egy hét alatt 8 gondolatbűnt követtek el a pernahajderek. De, ha még a kilencediket is elkövetik, akkor Cukorhegyi úr magyarországi pribékjei, (akik kilétére nem is olyan régen derült fény) élnek a cenzúra jogával és egész egyszerűen eltávolítják a portál Facebook profilját.

Gondolatbűn.

Ízlelgessük egy kicsit ezt a szót. Gondolatbűn 2018-ban!

George Orwell 1984 című műve a szemünk előtt válik valóra, kel életre.

A politikailag korrekt beszéd, amit a liberálisok elvárnak, üdvöztetőnek és követendőnek tartanak kísértetiesen hasonlít az orwelli újbeszél nyelvre, amelyet azért hoznak létre a regényben, hogy még csak gondolatban se lehessen az elvárt irányoktól eltérni.

Azt kevesen tudják, hogy Orwell eredetileg az 1984 című regényének Az utolsó ember Európában (The Last Man in Europe) címet adta.

Nos, ha így megy tovább és a 888.hu elleni támadásokhoz hasonló, már a gondolatainkat is cenzúrázni szándékozó akciók állandósulnak, akkor még határozottabban kell kimondani a véleményünket, még határozottabban kell kiállnunk az igazunkért.

Mert valóban mi vagyunk az utolsók, itt Közép-Európában, akik még megállít tudnak parancsolni ennek az örületnek és talán közösen magasba tudjuk emelni a pusztulásra ítélt keresztény Európa zászlaját.

Csepányi Balázs (Magyar Idők)

DOYZIES DELI

magyar delicatessen

Shop 2, Caribbean Gardens

Nyitva:

szerdán reggel 8.30-tól du. 3-ig
pénteken reggel 8.30-tól du. 2.30-ig
vasárnap reggel 8.30-tól du. 4.30-ig
Tel: 0475 797-343

MAGYAR CÍMTÁR

NSW-I MAGYAR SZÖVETSÉG, SZERVEZETEK, EGYESÜLETEK, EGYHÁZI KÖZÖSSÉGEK, ISKOLÁK

NSW-i Magyar Szövetség, Elnök Rozgonyi Magdolna, Mobil Tel: 0404 118 902. E-mail: rmagdi@optushome.com.au Titkárság Herczegné, Molnár Krisztina Mobil: +61 455 517 626 Email: molnarkriszta75@citromail.hu
Délvidéki Magyar Szövetség, 31 Glendenning Rd. Glendenning, NSW 2761, Tel.: 9675-2103. Piri József Email jozsefpiri@yahoo.com.au Mobil: 0419 203 154
Magyar Ház, 1-5 Breust Pl. Punchbowl 2196, T: 9759 6974, Email balazs@tpg.com.au
Szent Erzsébet Otthon, 1 Symonds Rd. Dean Park 2761, Tel.: 8818-8501, Email: judith.gonyesehacf.com.au
Hungarian (Magyar) Social Club, 706-708 Smithfield Road, Edensor Park NSW 2177. Tel.: 0414 672 155 Email: info@hungariansc.com.au
Magyar Rádió Mozaik Sydney, Ilosvay Gusztáv 0412 264 890 Email: parbaj61@gmail.com

Társadalmi és karitatív szervezetek:

Szent Erzsébet Karitás Társaság. 120 Parramatta Rd. Ashfield 2131, Tel.: 9799 5469. Mobil: 0401 579 806 Email: seanst1@optusnet.com.au
Ausztráliai Magyar Kisebbségi Alap, Bánki Éva 118 Boronia Rd. Greenacre NSW 2190, Tel.: 9793 2789. Mobil: 0425 373 710 Email: vebanki@tpg.com.au
Magyar Kaszinó: Patay Ferenc Tel: 9567-2562 Email: yatapf@gmail.com
Magyar Művészek Baráti Köre Elnök: Gáspár András Mobil: 0414 765 457 Email: aaaabel@gmail.com

Bajtársi szervezetek

Magyar Harcosok Bajtársi Közössége (MHBK) Főcsoport vezető vn Tassányi József. Mobil: 0421 039 925. Email: v.jzsef@lycos.com

Magyar egyházközösségek és lelkészek

Magyar Katolikus Egyházközösség, Elnök: Hollai Anna Mobil: 0401 579 806 Email seanst1@optusnet.com.au Lelkész: Szondi Jenő Mobil: 0418 239 145
Magyar Református Egyház, Nt. Péterffy Kund, Tel.: 4751-7860, Mob.: 0416 370 100, Email: mresydney@yahoo.com.au Cím: 114 Hamrun CCT, Rooty Hill 2766.

Magyar Iskolák és Ifjúsági Szervezetek

Flemingtoni Magyar Iskola, Exeter Rd. Homebush West, NSW 2140, Igazgató Harasta Emőke, 0421048890, Email: eharasta@hotmail.com
Bankstowni Állami Magyar Középskola, Mona Street, Bankstown, NSW 2200, Sólyom Judit, Tel.: 9314-0247. — Magyar Cserkész Otthon, Dutton Centre, 40 Augusta Street, Strathfield, Tel.: 0427 221 537. —

HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK -



Felavatták Herczeg Géza jogtudós szobrát születésének 90. évfordulója alkalmából szülőhelyén, a szlovákiai Nagykaposton. Az ünnepségen részt vett Áder János köztársasági elnök, valamint felesége, Herczegh Anita, Herczegh Géza lánya. Gabri Rudolf, a Herczegh Károly Alapítvány kuratóriumi elnöke beszédében úgy fogalmazott, Herczegh Géza életművével mély nyomot hagyott az egyetemes jogtudományban, Nagykapos lakosainak azonban emberi tulajdonságait tekintve is példakép. Kisugárzása mindenkit magával ragadott, bölcs és megfontolt tanácsokkal segítette "földijeit", de akaratát senkire

sem próbálta rákényszeríteni — emlékezett a jogtudósra Gabri Rudolf. Hozzátette, Herczegh Géza szelíd hajthatatlansága, erkölcsi ereje, nemzeti hűsége és polgári arányérzéke mindenkinek erőt és reményt nyújtott, hogy a legrosszabb időkben is meg tudják oldani a rájuk váró feladatokat, és megerősítette hitüket abban, hogy egy kisebbségi sorban élő közösségnek is van lehetősége a helyes választásra. Duray Miklós egyetemi tanár laudációjában kiemelte, a diplomája megszerzése után a kommunista államhatalom idején egy olyan értékközpontú

ember, mint Herczegh Géza nem futott be szakmai karriert, de becsületességét későbbi szakmai feladatvállalása is igazolja: a magyar Legfelsőbb Bíróság és a hágai Nemzetközi Bíróság tagja volt. Herczegh Géza szellemileg független ember volt, akit nemzete és szülőföldje sorsa érdekelt igazán — fűzte hozzá Duray Miklós. Herczegh Károly, Herczegh Géza fia hangsúlyozta, hogy édesapja szívében örökre nagykaposi maradt. Gyakran látogatott szülőföldjére, mert azt valotta, hogy adni kell annak a vidéknek, ahonnan származik, kereste a lehetőséget, hogy támogassa szülőföldjét — mondta a jogtudós fia.

Herczegh Géza 1928-ban született és 2010-ben Budapesten hunyt el. 1990-től a Magyar Tudományos Akadémia tagja, 1990-től 1993-ig az Alkotmánybíróság elnökhelyettese volt, majd a hágai Nemzetközi Bíróság tagjává választották, ahol 2003-ig tevékenykedett. Fő kutatási területe a nemzetközi jog, illetve annak kapcsolata az alkotmánybíráskodással és az európai közösségi joggal, a nemzetközi bíráskodás, az emberi jogok nemzetközi érvényesülése, a nemzeti kisebbségek védelme, a humanitárius jog nemzetközi fejlődése és a diplomácia-történet.

A szoboravató előtt Áder János ellátogatott Csütörtökhelyre — ahol

Nem volt elég Trianon?

A francia elnök monsieur Macron politikai hadat üzent Magyarországnak és a magyar miniszterelnöknek Orbán Viktornak. Ha a trianoni rablóbéke dokumentumait megnézzük akkor arra a következtetésre jutunk, hogy ha Franciaország magyarellenes magatartása csak egy kicsit mérsékeltebb lett volna akkor ma más lenne a magyar országhatár.

Legyen erre egy jó példa. A gróf Apponyi Albert párizsi felszólalása után megindult egy mozgás a magyar (trianoni) határok revíziójára. A magyar-csehszlovák országhatár kijelölésével megbízott u.n cseh bizottság munkája 1919. február 27-én kezdődött. Március 2-án kezdődött a Dunától északra fekvő akkor még színmagyar Csallóköz ügye. Sir Harold Nicolson naplójából megtudjuk, hogy a "franciák a cseheknek akarják adni, az USA pedig a magyaroknak". A döntést elnapolták, de a végén a francia álláspont győz, és ez a terület továbbra is egy idegen országhoz csatolt ország-rész marad.

The lapozunk egy kicsit előre, London 1920. március 3. Az utolsó esély arra, hogy a nemsokára trianoni határok revíziója megtörténhessen. Ennek legnagyobb ellenzője Philippe Berthelot francia diplomata aki a háború alatt a külügyminisztérium európai ügyekkel foglalkozó osztályának aligazgatója volt. 1919-ben a béke delegáció tagja és így biztosra vehető, hogy egy jól tájékozott szakértő volt. Így azután megdöbbenő, hogy azt állítja, hogy "a statisztikák hirhedten megbízhatatlanok. Végül is kik a magyarok? Magyarország elnemzetietlen népekből áll össze. Az ország eredeti lakosai az őslakosok és nem a magyarok." A továbbiakban úgy nyilatkozik „ha a Tanács a magyarok megbékítése érdekében — akik mindig rendkívül alattomos népnek bizonyultak — mégis úgy döntene hogy újra felveti a kérdést mit gondolnak a szövetségesek és mit szólna Wilson elnök?"

Később egy még nagyobb baromsággal él elő Berthelot úr. „Magyarországon régebben 15000 osztrák család élt, főleg nagybirtokosok. Ezeket azonban megfosztották nemzetiségüktől, szomszédaikkal együtt. Nem mondható el tehát hogy van egy valódi Magyarország. Egy ismert magyar személyiség mondta egyszer neki. Tulajdonképpen nekünk magyaroknak sem nemzetiségünk sem dinasztánk sem királyunk nincs. Csak Szent István koronája a miénk. Lehet hogy a Tanács nem veszi komolyan ezt a kijelentést, de az illető szerint teljes mértékben igaz.”

Az 1920 márciusi konferencián a határok revízióját nemcsak Lloyd George brit miniszterelnök hanem Nitti olasz miniszterelnök is támogatta, de ilyen nagy fajsúlyú politikusokat ellenző magasrangú francia állami tisztviselő ellenvéleménye győzött.

Ormos Mária történész ennek okát nem a borzasztó francia marhaságot elfogadása volt, hanem az, hogy Lloyd George-nak be kellett volna vallania, hogy a Legfelső Tanács hibázott és mindent előlről kell kezdeni. Erre a brit miniszterelnök nem volt hajlandó, a dolgot lord Curzon külügyminiszternek adta át aki azt a megfelelő módon elintézte. Az igazság veszített, a politika győzött.

Ha esetleg Macron eljönne a budapesti parlamentbe és megkövetné a nemzetet Clemenceauért, Foch és Vyx tábornokokért, Berthelot diplomataért akkor ez csoda számba menne. Egy várható válasz lenne: „And pigs will fly” azaz majd a disznók repülnek.

Kroyherr Frigyes

SZAKMAI CÍMTÁR

Külképviselet

Magyar Nagykövetség. Cím: 17 Beale Crescent, Deakin, ACT 2600. Email: consulate.cbr@mfa.gov.au
Internet website: https://canberra.mfa.gov.au/
Telefon: (02) 6282 3226 és (02) 6282 2555
Fax: (02) 6285 3012
Ügyfélfogadás: hétfő, szerda, 09.30 – 15.30, előzetes bejelentkezés alapján.
Telefonos ügyfélszolgálat: hétfőtől péntekig 09.30 – 12.00

Cukrászat:

Sweet Kiss Cake Shop, 343-345 Clovelly Rd. Clovelly 2031, T.: 9664-2654

Wellington Cake Shop, 157 Bondi Rd. Bondi 2026 (Opp. Wellington St.) Tel.: 9389-4555.



Nagykövetség Konzuli Hivatal elérhetőségei:

Cím: 17. Beale Crescent, Deakin, ACT 2600
E-mail: consulate.cbr@mfa.gov.au
Bejelentkezés előzetes időpont foglalás alapján munkanapokon 09.30-12.00 óra között az alábbi telefonszámon: (02) 6282-2555

Orvos:

Orthopéd Sebész Dr Szomor Zoltán, Térd, csipő és egyéb mozgásszervi betegségek sebészi kezelése Tel: [02] 9598 6777 Level 2, Kirk Place 15. Kensington St. Kogarah 2217. www.stgeorgehi.pandkneeclinic.com.au

Dr Gönczi Judit Belgyógyász szakorvos (HUN) General Practitioner (FRACGP) Speciális szakterület: az elhízásbetegség kezelése Hills General Practice 62B Windsor Road, Kellyville, 2155 Phone: 8865 7375 http://hillsgeneralpractice.com.au

Fogorvos:

Dr. Oliver Szakáll, 14 Hillend Rd. Doonside, 2767. Tel.: 9622-4177.

Tolmács, Fordító:

Bárány Márta, Tel: 9211 3664, Fax: 9280 0340

Étterem

Corner 75 magyar étterem 75 Frenchmans Rd. Randwick NSW 2031 Tel: 9399 5712

Magyar italok

Goulburn Wine & Spirits 9 Brisbane St. Darlinghurst 2010 Tel 9264-8459, fax 9264-8941.

Ügyvéd:

A. B. Török & Company, Level 1. 9 Burwood Rd. Burwood 2134. Tel.: 0419428933, Fax: 63550243.

Szállító, Költöztető:

OSS (World Wide Movers Pty. Ltd.) 36-38 Bearing Rd. Seven Hills, 2147 T:(02) 8825 9300, Fax: (02) 8825 9333

Tévé antenna szerelő

DUNA tévé és egyéb digitális antennák, csatornák beállítása. Telefon: Géza 0412-358-460



Melbourne-i Konzuli Iroda elérhetőségei:

Cím: 123 St Georges Rd. Fitzroy North, VIC 3068
E-mail: consulate.mel@mfa.gov.au
Honlap: melbourne.mfa.gov.au
Ügyfélfogadás előzetes bejelentkezés alapján!
Időpont foglalás munkanapokon 9.30 és 12.00 óra között az alábbi telefonszámon: (03) 9486-3397



Sydney-i Konzuli Iroda elérhetőségei:

Cím: Level 11 / 309 Kent St. Sydney, NSW 2000
E-mail: consulate.syd@mfa.gov.au
Bejelentkezés előzetes időpont foglalás alapján munkanapokon 09.30-12.00 óra között az alábbi telefonszámon: (02) 8098-1740

HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK -

megtekintette a Szent László templomot és Szapolyai kápolnát —, az UNESCO világörökség részét képező Szepeskáptalanra és II. Rákóczi Ferenc felújítás alatt álló szülőházába, a borsi kastélyba, amely a magyar állam támogatásával újul meg.

A vezető román konzervatív napilap, a Románia Liber véleménycikke szerint a Magyarországot a jogállamiságtól való állítólagos elhajlással vádoló Soros-Sargentini jelentésről tartott európai parlamenti vita annak emblematis példájaként marad fenn a jelenkor történelmében, *hogy miként változtatható egy vád dicsőséggé a magyar nemzet számára.*

Marius Ghilezan publicista az 1877 óta megjelenő nagy tekintélynek örvendő lapban kifejtette: „*Orbán Viktor a megtámadott jogán mondott válszában leckét adott abból, hogy miként változathatók lovaglósizmává a holland papucskok, vagy miként változhat át zenekarrá a banda, ha jó a karmester.*”

Véleménye szerint a magyar vezető bársonyos kézzel vágott vissza egy kettős mércék paradigmájába belemeredett Európának, ahol egyik oldalon a szegények, a másikon a gazdagok állnak.

Orbán nem válaszolt a vádakra. Nem mentegetőzött. Lovagként támadott. Szegyenkezésre kényszerítette a kontinens fejeseit.

Ghilezan szerint: a jelentés sértés a kereszténységet ezer éve védelmező magyar néppel szemben.

Ezt láthatja Manfred Weber, az Európai Bizottság lehetséges jövőbeli elnöke is, aki nem Magyarország állítólagos kisiklásaira tért ki, hanem a bukaresti tüntetésekkel vágott oda azoknak, akik kihegyezett fülekkel várták Magyarország elítélését és a 7-es cikkely aktiválását, mely amúgy sem fejtette volna ki a hatását, hiszen Lengyelország élt volna a vétőjogával. A vereség győzelemre váltásának taktikája csak a világ nagy államférfijait jellemzi.

Ügyesség, de ravaszság is kell ahhoz, hogy Chivas Regallá változtasd a barackpálinkát.

A csibész (magyar kormányfő) menetekben borította fel a globalizmus ágyasainak szekerét.

Kapellmeisteri tökélyvel védte meg országát. A saját pályájukon győzte le őket. Egy erős európai család támogatásával menegzővé változtatta a halotti tort.

Így megy ez, amikor erős vezető van — jelentette ki.

Neki nem csörgetik a bilincseket, nem viszik ellene utcákra az ellenállók, a titkosszolgálatok és Amerika nagykövetsége egyhangúlag azért harcolnak, hogy a Magyar Rapszódia a rekviemmé váljon a langley-i flickflack után a napjait számoló progresszizmus számára.

Ez egy óriási csata a kereszténység

és a brüsszeli bürokraták által támogatott neomarxisták között.

Orbán Viktor mindenki másnál hamarabb megtanulta, hogy nem a gyerekeket kell a világ csendőreinek karjai közé vetni, hanem rá kell őket venni, hogy a magyar kottából játszanak.

Nem igaz, hogy csodálatos időket élünk? — teszi fel a kérdést a román publicista.

Megállíthatatlannak tűnik Orbán Viktor felemelkedése — fűzte hozzá.

Ezekben a bohócos és szolgás időkben a román elnök (Klaus Iohannis) Bukaresten olyan románok mögött álló idegen csapatok közötti mérkőzésen bíráskodik, akiknek nincs idejük valódi ügyekkel foglalkozni, mert valaki a felháborodás halálos szellemével töltötte meg az életüket.

Iohannis a Románia természeti forrásokért tervezett tüntetéstől való féltelmében a Romexpoba költöztette a csúcstalálkozó (a Három Tenger Kezdeményezés) logisztikáját, attól tartva, hogy a meghívottak esetleg szembeállhatnak magukat a mély Romániával, a társadalommal azzal a részével, mely nem akarja megadni magát a szekusos (titkosszolgálati) perverziónak.

Európa nagy vezetői a fejünk felett fognak alkudozni a gázügyletről, mert nekünk nem honvédó Orbán Viktorunk van, hanem csak magukat ravasznak gondoló balekjaink, akik a hódító Né-

metország házi szolgálói — fejtette ki Marius Ghilezan.

A szerző a végén nemzetgyalázasnak minősíti azt, hogy Romániának nincs egy olyan vezetője, mint Orbán Viktor, aki energia-hubbá és regionális biztonságforrássá változtatná az országot, ahogy teszi azt a magyar kormányfő.

Soros György egyik emberét választották be az Európai Emberi Jogi Bíróságba Albánia jelöltjeként. Darian Pavlinak semmilyen bírói tapasztalata nincs, csak ügyvédi, viszont a Soros Alapítványnál dolgozott Albániában és a budapesti Soros-egyetemen végzett. Soros már eddig is erős befolyással rendelkezett a strasbourgi bíróságban, ez most tovább nőtt.

Új bírót választott az Európai Emberi Jogi Bíróság. A szabályok szerint a jelölésre jogosult Norvégia, Törökország és Albánia 3-3 jelöltet állíthatott, köztük kötelező jelleggel egy nőt. A jelölteket egy előválogató bizottság vizsgálta meg abból a szempontból, hogy a legalkalmasabb jelöltet válasszák, legalábbis papíron. A valóságban ez azt jelenti, hogy ideológiailag uniformizált, ugyanúgy gondolkodó jelöltet állítsanak.

A három albán jelöltből kettő, Sokol Berberi és Darian Pavli is magas funkciót töltött be a Soros-féle Open Society albán szervezetében. Pavli korábban Soros new yorki irodájában is dolgozott, többek között Kelet-Európával, Afrikával és Dél-Amerikával kapcsolatos információkat gyűjtött és képviselte a Soros által megrendelt ügyekben a multimilliárdos érdekeit. A strasbourgi ügyeket ismerő bennfentes a Les Valeurs Actuelle-nek azt mondta: „Soros előszeretettel fektet be a kisebb országokba, mert könnyebb őket befolyásolni és ugyanannyi szavuk van a bírák megválasztásánál, mint a nagy országoknak. Sokkal könnyebb nyomást gyakorolni rájuk, vagy korrumpálni őket, ami ezekben az országokban nagyon könnyű. Soros célja az, hogy egyre több általa támogatott bíró kerüljön be a nemzetközi,

európai intézményekbe, a mostani esetben a 9 évre megválasztott bíró, Darian Pavli nyilvánvalóan hálás lesz neki és Soros érdekeit szolgálja ki.

Soros György az elmúlt 25 évben 130 millió eurót fektetett be Albániában, több irodája is van. Az Open Society más szervezeteket, hálózatokat pénzel és ellenőriz, mint a Human Rights Watch vagy az Amnesty International, de ezek csak a legismertebbek a sok közül. „*Az a cél, hogy az adott társadalom minél nyitottabb, individualisabb és liberálisabb legyen*” tette hozzá a francia lapnak nyilatkozó forrás.

Ahogy azt már korábban, a Figyelő cikke alapján megírtuk, Soros György eddig is komoly befolyással rendelkezett a strasbourgi bíróságban. A Gyurcsány-kormány 2007-ben a Soros-egyetem egyik alapítóját, Sajó Andrászt küldte az Európai Emberi Jogi Bíróságba, aki Soros New York-i Open Society Justice Initiative nevű szervezetében is vezető szerepet vállalt, egészen 2007-es EJEB-kinevezéséig. Tevélegesen részt vett abban a döntésben, ami alapján senkit nem lehet elmarasztalni vörös csillag viseléséért Magyarországon és Hunvald György valamint Hagyó Miklós börtönkörülmenyei ügyében is kártérítést szavazott meg Magyarország kárára.

Bulgária küldöttje, Jonko Grozev is erősen kapcsolódik Soroshoz, hiszen dolgozott a Soros által pénzelt European Rights Centre-nek, de tagja volt a szófiai Open Society Institute felügyelőbizottságának is.

Soros szándékait az is egyértelművé teszi, hogy a sorosista Open Society Foundations (OSF) 2012-ben olyan javaslatcsomagot dolgozott ki az EJEB „megerősítésére”, amelyben az indítványozták, hogy a „civil szervezeteknek” legyen jóval nagyobb befolyása a bírák kiválasztásában.

A most megválasztott 42 éves Pavli Budapesten, Soros egyetemén, a CEU-n végzett és hivatalos életrajza szerint nagy ügyvédi tapasztalatai vannak — bírói gyakorlata azonban nincs.

MAGYAR NAGYKÖVETSÉG, CANBERRA - REFORMÁTUS EGYHÁZ, MELBOURNE ÉS AZ IRODALOM BARÁTOK KÖZÖS RENDEZVÉNYE

MEGHÍVÓ

MAGYAR NYELV NAPJA – IRÓ – OLVASÓ TALÁLKOZÓ

LACKFI JÁNOS KÖLTŐVEL
VERSEK – ÍRÁSOK – TÖRTÉNETEK

Szombat, 2018 november 17-én
Délután 15:00-tól 18:00-ig

BOCSKAI TEREM
123 ST. GEORGES ROAD, FITZROY NORTH

FINOMSÁGOK – BARÁTI BESZÉLGETÉS
Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt

Óvjuk, őrizzük a
MAGYAR IRODALMAT ÉS NEMZETI KULTURÁNKAT,
mert érdemes, hiszen a M.I.É.N.K.

Dr. Kapantzian Artúr 0422 524 206
Email: kapantzian@bigpond.com



Repülőjegyek, külföldi utak, rokonok kihozataláért forduljon Szabó Edith több évtizedes gyakorlattal rendelkező utazási ügynökhöz.

ÚJ CÍM!

302 - 306 Waverley Rd. East Malvern VIC 3145
Tel.: (03) 9534-0901, Fax: (03) 9534-8679
Website: www.aclandtravel.com.au
License No.: 30016



Korona Concierge

Igazi különlegességekre vágyik? Ajánljuk Önnek concierge szolgáltatásunkat! Tekintse meg a www.koronaconcierge.com oldalt. Gondosan válogatott prémium utazási élményekben vehet részt és felejtethetetlen emlékekkel térhet vissza.

Reméljük hamarosan Önt is elégedett utasaink körében üdvözölhetjük!

Tel.: 9801-8887, E.Mail: zack@koronaconcierge.com

A Panorama Világklub Gold Coast-i Társaságának négy szerencsés tagja, Dr. Tanka László klubelnök meghívására részt vett az év júliusában, a Kárpát-Európa Utazási Iroda által szervezett Magyar Irók és költők nyomában a mezőségi tájakon és Wass Albert Erdélyi Emlékúton.

A kis Gold Coast-i társaság tagja, Bukovszki Kálmán elmondta: *Jómagam is nagy Wass Albert rajongó vagyok, így nagy örömmel csatlakoztam a queenslandi társaimmal Budapesten, a kis nemzetközi csoporthoz. Őszintén megvallva, nem is gondoltuk, hogy rövidke hét alatt mennyi élményben lesz részünk.*

Vidám hangulatban szálltunk a kényelmes autóbusszba és irány Erdély. Jó pár órást utaztunk, rövid pihenőt tartva Király-hágon, Ady Endre csucsai házában megtekintésével kezdődött a turánk. Majd Válaszúton Wass Albert szülőházánál álltunk meg, ahol szomorúan tapasztaltuk, hogy már semmi nem őrzi a régi szép időköt. Omladozó falak, gondozatlan kert fogadott bennünket, pedig a húszas-harmincas esztendőkből nagy magyar élet folyt a vidéken.

Utunk első szálláshelyén Széken, Sallai János polgármester fogadott bennünket a Sóvirág panzióban. Remek vacsora és népi zenekar rövid műsora után már feledtük is a nap fáradalmait, és ismerkedtünk új barátainkkal.

Másnap Szamosújváron egy örmény templom és Rózsa Sándor sírjának megtekintésével kezdtük a napot, majd Cegén az 1769-ben épített kastélyt kerestük fel. Idegenvezetőnk Kovács Jenő csodálatos felkészültséggel beszélt Wass Albert ifjúkori életéről. Itt tudtuk meg, hogy a Wass ősök 1142-től (!) éltek itt megszakítás nélkül. A nap hátralévő részében jutott időnk arra is, hogy Pusztakamráson Sütő András gyönyörűen berendezett szülőházát is megtekinthessük. A sok látnivalótól, vagy a tiszta erdélyi levegőtől elfáradtan érkezünk meg este Körtvélyfára a Fehérló panzióba. Ahol a szokásos vendégház pálinka,

Wass Albert emlékúton Erdélyben



népi zenekar és az ízletes vacsora várt bennünket, nem csoda, hogy a jó hangulatban feloldódva még nótázásra is volt kedvünk. Nem sok idő maradt pihenésre, mert másnap Holtmaroson az Tulipán Árvaház meglátogatása volt a fő program. Simon Béla és Bartha József református tiszteletesek fogadtak bennünket a szép és egyedi kistemplomban. Tőlük tudtuk meg, hogy Wass Albert kívánsága

volt, hogy könyveinek forgalmazásából hozzanak létre árvaházat, és jelenleg tizenkét lakója van az otthonnak. Így mi az Emlékút résztvevői is támogatva az árvaházat, több mint 150 ezer forintot gyűjtöttünk össze és adtuk át vezetőiknek.

A Kelemen-havasok lábánál, a Maros jobb partján található marosvetsi Kemény-kastélyban folytatódott látogatásunk. Itt Dr. Tanka László, Ke-

csodáltuk a templomot és a gyönyörű templomkertjét, majd koszorút helyeztünk el Mikes Kelemen, Rákóczi Ferenc, Petőfi Sándor mellszobrai előtt. Megtekintettük még Kolozsváron a Farkas utcai református kollégiumot, ahol Wass Albert érettségizett 1924-ben. Felkerestük a Házsongárdi temetőben az erdélyi irodalom és történelmi nagyjainak, Dzsida Jenő, Kós Károly és Reményik Sándor sírhelyeit.



Kemény Géza

mény Géza tulajdonosnak — a példamutató magyar ügyek képviselőjének — Wass Albert örökség díjat adott át. Majd a csoportunk megkoszorúzta a várkertben Wass Albert sírhelyét ahol hanvainak egyrésze nyugszik.

Az Emlékútonk hátralévő napjaiban felkerestük még, Szászrégent. Meg-

Rövid sétát tettünk Kolozsvár hangulatos belvárosában.

Élveztük Magyarlónán a helyi szállás adóink végtelen vendégszeretetét. A búcsúnapon Kalotaszentkirályon a vendégház vezetője Vincze István mutatta be a falú nevezetességeit, majd a kalotaszegiek képviselő-



Wass Albert sírja

téről, hogyományörzésükről, népi kultúrájukról tartott kis előadást. Záró programként Nagyváradon az Ady Endre emlékhelyet kerestük fel. Este léptük át a magyar határt, pár órást buszozás után érkezünk meg fáradtan, de sok kellemes élménnyel Budapestre. *Külön köszönettel tartozunk az idegenvezetőknél, Mező Tibor és Kovács Jenő úrakkal, valamint a Panorama Világklub elnökének Dr. Tanka Lászlónak és feleségének Irénének.*

A Gold Coast-i csoport tagjai, Kovács Marika, Gyuszibácsi és párom Főra Jutka voltak.

Lejegyezte:
Bozsik Tamás

Ez is Erdély

Október elsejétől kezdődően megtartják a román órákat a magyar elemi iskolák tanítói, de pénzt már nem kapnak ezért — írja a Maszol.ro portál, mely szerint aknát hagyott maga után a múlt héten lemondott Valentin Popa oktatási miniszter.

Ugyanis a minisztérium július 27-én elfogadott 4165-ös rendelete szerint októberre már nem utalják ki a kisebbségi nyelveken oktató tanítóknak a román nyelvórák megtartásáért járó juttatást.

A minisztérium korábban túlórákként könyvelte el és fizette ki a kisebbségi iskolákban megtartott román órákat, melyek többletterhet róhatnak az ilyen tanintézetekben dolgozó tanítókra. A kisebbségi nyelveken oktató iskolákban ugyanis az anyanyelvi írás, olvasás, kommunikáció és irodalom órák mellett tanítják a román nyelvet is, mely a román iskolákban az anyanyelv oktatásának számít.

Asztalos Csaba az Országos Diszkriminációellenes Tanács (CNCD) elnöke a portálnak elmondta: hivatalból kivizsgálják a diszkriminációgyanús rendeletet, a testület október 15-i ülésére behívták az Oktatási Minisztérium képviselőit. Asztalos azért tartotta diszkriminációgyanúsnak a rendeletet, mert az sérti az azonos munkáért azonos bér elvét.

Szabó Ödön parlamenti képviselő, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) oktatási szakpolitikusa elmondta: a módosításra azért csak most derült fény, mert a magyar tanítóknak a vakáció idejére, és szeptemberre sem jártak a plusz összegek.

Szeptemberben a Valentin Popa miniszter által kezdeményezett, időközben hatálytalanított kormányrendelet-cikkely szerint a román órákat sem tarthatták meg, és értelemszerűen túlórapénz sem járhatott ezért. Szabó Ödön szerint az RMDSZ jövő héten egyeztet a minisztériummal a jogsértő rendelet visszavonásáról, de gondot jelenthet, hogy a tárcát egyelőre ügyvivő miniszter vezeti.

Az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) országos elnöksége állásfoglalásában „centenárium ajándéknak” nevezte a magyar tanítók hátrányos megkülönböztetését, és felszólította a döntéshozókat, hogy sürgősen vonják vissza az ezt előíró miniszteri rendeletet. Az EMNP szerint e rendelet is jól bizonyítja: a bukaresti döntéshozók másodrendű állampolgárokként tekintenek a Romániában élő őshonos kisebbségek tagjaira.



A gold coastiak

Közös konferenciát rendezett a Kisebbségi Jogvédő Intézet (a továbbiakban: KJI) és a VERITAS Történetkutató Intézet. A konferencia az „Ingatlanok restitúciója és visszaállamosítás Erdélyben a jogállamiság és az uniós jog tükrében” címet viselte. Az alkalomra összegyűjtött magasan képzett jogászok és történészek azt a jogos kérdést tették fel, hogy létezhet az, hogy Románia lassan harminc évvel a rendszerváltás, és tizenégy évvel az EU-hoz történő csatlakozását követően még mindig nem teljesítette a már a NATO-csatlakozását megelőzően vállalt kötelezettségét, hogy visszaszolgáltassa a szocialista Románia időszakában jogellenesen elkobzott vagyonekat jogos tulajdonosainak. Emiatt pedig számos érintett, így sok Erdélyben honos arisztokrata család, valamint történelmi egyház hiába várta, és várja még ma is a tőlük korábban ilyen vagy olyan indokkal lenyúlt ingatlanok vagy nagy értékű ingóságok visszaszolgáltatását. A konferencián elhangzott, hogy a román állam visszaélései miatt petícióval fordul a KJI az Európai Parlamenthez.

A téma annál is aktuálisabb, mert Románia hihetetlen és jogállami keretek között elképzelhetetlen kutyakomédiát mutat be mind a Székely Mikó Kollégium, mind a Batthyáneum esetében, vagy mutatott be a marosvásárhelyi II. Rákóczi Ferenc Római Katolikus Gimnázium ügyében.

Még mindig nem adták vissza a magyaroknak az elkobzott vagyonokata

Nem beszélve arról a számos erdélyi arisztokrata családról, amelyek jelentős értéket képviselő, családi vagyonának visszaszolgáltatását szintén mindenféle mondvasinált indok alapján akadályozta meg a román állam, vagy államosította vissza már a sikeres visszaszolgáltatás után. Hiszen erre is volt példa a közel múltban.

Petícióval fordulnak az Európai Parlamenthez a román állam visszaélései miatt

A rendezvényt Prof. Dr. Szakály Sándor, a VERITAS Történetkutató Intézet főigazgatója nyitotta meg, aki kifejtette azon véleményét, hogy Trianon után az utódállamok tudatosan és szándékosan fosztották meg a magyar nemzetiségűeket tulajdonaiktól.

Szakály professzor elmondta azt is, hogy a szervezés célja nem más, mint, hogy segítsék azt a folyamatot, hogy az elkobzott vagyontárgyak végre visszakerüljenek jogos tulajdonosaikhoz, és a jog végre igazságot is szolgáltasson az ügyükben.

Köszöntőjében Csóti György, a Kisebbségi Jogvédő Intézet igazgatója

elmondta, hogy a magyar nemzetpolitika háborús állapotban van” két vagy három utódállamban. Szlovákiáról elmondta, hogy jelenleg „fegyverszünet” van. Ukrajna kapcsán beszámolt arról, hogy háborús állapot uralkodik.

Románia kapcsán úgy fogalmazott, hogy ott „köztes állapot” van, és a magyar nemzetiségűeket, illetve a történelmi egyházakat érintő restitúciós eljárás az egyik fő „csatátér” a két nemzet között.

A KJI igazgatója elmondta, hogy még idén petícióval fordulnak az Európai Parlamenthez, amelyben kérik fogják, hogy az EP kötelezze az Európai Bizottságot, hogy indítson kötelezettség-szegési eljárást Romániával szemben a magyarokkal szembeni rendszerszintűvé váló, diszkriminatív politikája miatt.

A főigazgató gondolatait kiegészítette dr. Antal Eszter, a KJI jogásza, és elmondta, hogy az elmúlt időszakban súlyosan jogsértő döntések születtek, és számos esetben az is előfordult, hogy egy erdélyi magyar arisztokrata család-

nak már visszaadott ingatlant, hajmeresztő indokokra hivatkozva államosított vissza Románia.

Ilyen eset volt például a Bánffy család ügye is, amelyről az Origo is beszámolt korábban.

Ebben az ügyben a Giurgiu megyei törvényszék, egy 1952-es koncepció ítéletre hivatkozva utasította el a korábbi visszaszolgáltatási döntését megsemmisítő ítélete ellen benyújtott fellebbezését a bíróságnak.

A jogász elmondta azt is, hogy a fenti számos eset átvizsgálása alapján megállapítható, hogy Románia a bírósági útján rendszerszintű jogsértést valósít meg. Ezért döntöttek amellett, hogy petícióval fordulnak az európai szervekhez.

Trianon után elkezdődött a magyar kisebbség tudatos elszegényítése, ami lassan száz éve tart

Vincze Gábor történész előadásában elmondta, hogy Trianon után elkezdődött a Romániába került kb. 1,5 milliós magyar kisebbség tudatos és tervszerű elszegényítése. Ez pedig most már 100 éve tart.

Vincze Trianonig visszamenő elbeszéléséből kiderült, hogy a románok már 1920-ban földreform címén elkezdtek kismenni az erdélyi arisztokratákat, de olyan akkori magyar brandeket is szemrebbenés nélkül tönkrevágtak, mint például az aradi vagongyár, vagy épp a Baróti Szénbánya Részvénytársaság.

És ez csak két példa.

Au 1940. augusztus 30-i második bécsi döntés alapján visszacsatolt Észak-Erdélyben a magyar kormányok nekiláttak a húszéves román elszegényítés után Székelyföld gazdasági felzárkóztatásához, például jelentős összegeket öltek bele a vasútfejlesztésbe. Ezek a II. világháborút lezáró Párizsi békét követően mind ott maradtak Romániában.

Szocializmus és az „ellenséges vagyonok”

A korábbi román agresszivitás és bosszúszomj még jobban felerősödött 1945 után. Így a hatalmas vagyonhoz jutó románok mindenáron ki akarták fosztani az erdélyi magyarokat megmaradt javaikból is, így is előmozdítva ellehetlenítésüket.

Élen járt ebben Petru Groza, akinek az uralma alatt létrejött az Ellenséges Vagyonokat Kezelő Intézet Romániában. Utóbbi szervezet feladata volt az, hogy az ellenséges személyektől — értsd: magyaroktól — elkobzott vagyontárgyakat kezelje.

És ebben az időben alkották meg a „vélelmezett ellenség” jogi kategóriát, ami egy olyan gumifogalom volt, amelyet bárkire rá lehetett fogni, akit éppen ki akartak fosztani a vagyonukból.

A történész elmondta, hogy olyan jelentős vagyon jutott ennek a szervezetnek a birtokába, amelyből ki lehetett volna fizetni Magyarország Szovjetunió felé fennálló hadisarcartozását.

Dr. Horváth Attila: A magántulajdonhoz való jog az egyik legfontosabb emberi jog

Dr. Horváth Attila alkotmánybíró, jogtörténész elmondta, hogy a magántulajdon az egyik legfontosabb emberi jog, hiszen anélkül elképzelhetetlen lenne például a sajtószabadság vagy a vallásszabadság kiterjedt gyakorlása. Az

alkotmánybíró beszámolt arról is, hogy a románok által mintaként tekintett Code Civil, azaz a francia polgári törvénykönyv kifejezetten szentnek és sérthetetlennek tartja a tulajdonjogot. Horváth Attila elmondta, hogy az utódállamok, így Románia is többféle módszerrel próbálta ellehetetleníteni a területén maradt magyarságot. Az egyik módszer az volt, hogy nehezen, vagy nem adták meg nekik az állampolgárságot, de ezek közé az eszközök közé tartozott a magyar kisebbség vagyonának elsíbolása is.

Az egyik román trükk abból állt, hogy amikor földreformra került sor, akkor a lehetséges magántulajdon felső határát jóval alacsonyabban húzták meg Erdélyben, mint a románok lakta területen. Így könnyű szerrel megszerezhettek közepes birtokokat is Erdélyben. Természetesen a magyar birtokosoktól.

A másik kiváló eszköz a magyar emberek vagyonának megszerzésére a jogtalan vagyonekbe volt.

Így például a magyarországihoz hasonló koncepciók perек kiváló lehetőségként szolgált arra, hogy a per végén kamuindokkal elvegyék egy magyar neves minden vagyonát.

Többféle szabályozás van egy országon belül

Dr. Kurucz Mihály arról beszélt, hogy bár Románia látszólag megfelelt a NATO-tagság feltételeként előírt restitúciós eljárások szabályozásában, azonban a valóságban akadályozzák a visszaszolgáltatásokat.

Emellett elmondta, hogy káosz uralkodik az ingatlanok nyilvántartásában is Romániában, és még a mai napig nem készült teljes körű, az egész országra, így Erdélyre is kiterjedő nyilvántartás, bár arra vonatkozóan már 1996 óta van érvényes jogszabály.

A probléma gyökere az, hogy eltérő nyilvántartás készült Erdélyre még az Osztrák-Magyar Monarchia időszakában, és eltérő regiszter készült a románok lakta tartományokra, amely aztán eltérő szabályozáshoz is vezetett az országon belül.

Hogy ne legyen ilyen egyszerű a helyzet, emellett még a közjegyzők tulajdonjogot igazoló dokumentumokat bocsáthattak ki ebben a kaotikus helyzetben.

És zajlott a restitúció is a maga romániai módján. Így ember legyen a talpán, aki átlát a rendszeren.

Az EU-jog nem garantálja a tulajdonhoz való jogot

Ezután Dr. Korom Ágoston beszélt arról, hogy az Európai Unió joggyakorlat nem garantálja a tulajdonhoz való jogot, és a restitúcióhoz való jogot sem, így a jogvédőknek nehéz dolga van, amikor az uniós szerveknél próbálnak harcolni az egyes károsultak jogaiért. Korom Ágoston elmondta, hogy mivel Romániában — szemben Szlovákiával — nem született az EU-joggal ellentétes törvény ezen a téren, ezért elsősorban az egyes döntéseket, így a bírósági és közigazgatási döntések uniós jogba ütközését vizsgálták.

Ennek során számos kirívó visszaállamosító ítélettel találkozott a bírói gyakorlatban, illetve azt is tapasztalták, hogy sok esetben egyszerűen nem vettek figyelembe bizonyítékokat, illetve találkozott több egyértelműen magyarokkal szembeni diszkriminatív esettel is.

A konferencián felszólalt Dr. Gyeney Laura, a PPKÉ-JÁK egyetemi docense, aki az európai petíciós jogról, és az abban rejlő lehetőségekről beszélt. Ezután pedig két felszólaló, Ugron Béla, valamint Csinta Samu az egyes, konkrét esetek elmesélésével érzékeltették a román igazságszolgáltatás visszaéléseit.

MEGEMLEKEZÉS
1956. OKTÓBER 23.
KOSZORÚZÁS ÉS MŰSOR

A Magyar Központ vezetősége szeretettel meghívja Önöket

2018.10.28-án tartandó eseményére!

Koszorúzás: 15 óra
Műsoros megemlékezés: 16 óra

a Kőrösi Csoma Sándor ösztöndíjasok szervezésében

760 Boronia Rd, Wantirna VIC 3152

Ausztráliai Magyar Református Egyház

Nth.Fitzroyi Gyülekezet

Melbourne



Az Ausztráliai Magyar Református Egyház

121. St. Georges Road, North Fitzroy Vic. 3068
szolgálati

A victorai kerület lelkipásztora Dézsi Csaba
Lelkészi hivatal: 121 St. Georges Road, North Fitzroy

Postacímünk: P.O. Box 1187 North Fitzroy, 3068

Az Egyház honlapjának címe:

www.reformatus.com.au

E-mail: melbref@gmail.com

Telefon: (03) 9481-0771

Mobile: 0414-992-653 (Dézsi Csaba lelkész)

Csutoros István főgondnok:

9439-7067, mob.: 0407 683 002

MELBOURNE (VIC)

2018. október 28-án, vasárnap de. 11 órakor

RISTENTISZTELET

Igét hirdet: Nt. Dézsi Csaba

12 órától ebéd a Bocskai Nagyteremben

1 órától Gyülekezeti Közgyűlés a Bocskai Nagyteremben

(az Edinburgh Parkkal szemben,
Watkins St.bejárat)

**121 St. Georges Rd. (11-es villamos a
Collins St.-ről, 20-ik megálló**

Minden kedden de. 12. órától Bibliaóra a Bocskaiban
Mindenkit szeretettel várunk!

NSW. SYDNEY

2018. október 28-án, vasárnap de. 11.30 órakor

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: **Nt. Péterffy Kund**

Uniting Church, Carrington Ave. **Strathfield**

Minden vasárnap az Istentisztelet ideje alatt

gyermekeknek is Istentiszteletet tartunk, szeretettel
kérjük a szülőket, nagyszülőket, hogy hozzák el a kicsiket.

ADELAIDE (SA)

2018. október 28-án, vasárnap de. 11 órakor

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: Nt.Szabó Attila

az Unley Uniting Churchben (Unley St. és Edmund Ave. sarok)

Minden szerdán este 5.30 órától BIBLIAÓRA,

a Templom társalgójában. Mindenkit szeretettel várunk.

BRISBANE (QLD)

2018. október 28-án, vasárnap de. 11 órakor

ISTENTISZTELET

Marsdeni Magyar Házban 150 Fourth Ave.Marsden

Igét hirdet: Nt. Kovács Lőrincz

Istentisztelet után ebédelni lehet.

**Aspley, Észak Brisbane minden hónap
második vasárnapján de. 11.45 órától**

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: Nt. Kovács Lőrincz

és magyar nyelvű játszócsoport gyermekeink számára,

748 Robinson Road Aspley. Istentisztelet után ebédelni lehet

GOLD COAST — Mudgeeraba

Mudgeeraba Salt templom 319 Mudgeeraba Road, 2018.

Minden hónap harmadik vasárnapján du. 2 órakor

Istentisztelet

és magyar nyelvű játszócsoport gyermekeink számára

Igét hirdet: Nt. Kovács Lőrincz

*Vallási megkülönböztetés nélkül várjuk mindazokat, akik szeretnek
Istentiszteleten részt venni, magyar közösségbe lenni,
egymással ismerkedni*

REFORMÁTUS SZEMLE

Az Ausztráliai Magyar Református Egyház fizetett melléklete és kiadása

Felelős szerkesztő Csutoros Júlia

Postai címünk: P. O. Box 1187, North Fitzroy VIC. 3068

Telefon: (03) 9439-8300 Email: csutoros@tpg.com.au

KARÁCSONYI VÁSÁR

November 25-én

vasárnap du. 12 - 4 óráig



Hagyományos ételek...

*Gulyás.. töltött káposzta.. rántott hús
lángos.. kürtös kalács.. házi sütemények
magyar zene.. népitánc.. kézimunkák..*

Könyvek.. Gyerekfoglalkozás

**A Bocskai Nagyteremben
és mellette lezárt Watkins Street
123 St.Georges Rd.North Fitzroy
az Edinburgh Parkkal szemben**

Ebéd közben a Bocskai Nagyteremben



*Garay Dániel, a Körösi Csoma Sándor program ösztöndíjasa élvezi az ebédet
Csutoros István főgondnok társaságában az Istentisztelet után*

Nemzetet nem lehet elpusztítani, mert van valami misztikus ragaszték, amely összetartja

Ez a nyolcvanas évek közepén elterjedt mondás jutott szembe, amikor tudatosult bennem, hogy miként is fogják „megszámolni” a szavazatokat a Magyarországról szóló nevezetes szeptember 13-i szavazáson. Vagyis csalni fognak, mintegy nem létezőnek tekinteni a tartózkodók érvényes voksait. Jelen nem lévőknek az így voksoló képviselőket, csak, hogy összehozzák a kétharmadot. Megtehették, s aztán a szavazás módjának megállapítását tartalmazó iratokat titkosították.

A címben említett felkiáltás az 1985. évi választások után keletkezett, de nem őszinte örömet fejezett ki. Legfeljebb annak az abszurditásnak a szellemes rögzítése volt, hogy a dolgok jó irányba fordulhatnak, ha már a túlhatalomnak csálnia kell. Mert, hogy arról volt szó, hogy a „létező szocializmus” korábbi időszakában a választások idején nem kellett trükközni, csalni a jelölőgyűléseken vagy a szavazóhelyiségekben. A terror vagy az attól való félelem biztosította az olajozott lebonyolítást. Az is lehűtötte a forrongó kedélyeket, hogy egyetlen lista vagy egyetlen jelölt közül lehetett „választani”. A szavazási eredményt pedig úgyis a Párt Politikai Bizottsága állapította meg a szokásos 99 százalékos feletti „eredménnyel”.

Ne feledjük, 1985-ben az ország lassan, de biztosan haladt a teljes gaz-

Hurrá! Már csálnak is!

dasági és politikai csőd felé. És nem csak az ország, hanem az egész „szocialista világrendszer”, beleértve a nagySzovjetuniótis. Lengyelországban a katonai diktatúra sem tudta megtörni a Szolidaritást. Reagan amerikai elnök a feltartóztatás politikájáról áttért a visszasszorítás politikájára. A lengyel pápa a lelkekért folytatott harcban sziklaszilárdan állt a nemzetek és a szabadság oldalán. A szellemileg gyorsan hanyatló Kádár és csapata alig értett valamit abból, ami körülötte zajlott. „Dinamizálni” szeretett volna. Miként most hatyúdálában Juncker.

Ilyen körülmények közepette tartották meg az utolsó választásokat a szocializmus építésének negyven éve alatt. Sokat főtt az elvtársak feje, hogyan is lehetne az új választási rendszer szerint „fájdalommentesen”, feszültségek nélkül lebonyolítani a szavazást. Mert kötelező volt két (vagy több) jelöltet állítani. Az egyik ugyanis — legalábbis a közvélemény előtt — vesztes lesz. Pedig mindkettő a „mi kutyánk kölyke”. Tartottak az esetleges társadalmi feszültségektől is, ha mondjuk egy munkás nyer egy tévesparasztal szemben, vagy egy értelmiségi pártalkalmazottal szemben. Pártönkívüli párttaggal szemben. Hova vezetne ez? — tették fel a kérdést a Duna parti fehér csónakházban. „So-

cialista nemzeti egységben építjük a fejlett szocializmust!”

Dolgoztak hát, szerveztek az elvtársak, hogy a két jelölt megmérettetése ne okozhasson galibát. Ezt azzal igyekeztek kivédeni, hogy a jelöltek szinte azonos társadalmi helyzetük közül választották. Pártfunkcionáriusok, értelmiségiek, szakmunkások saját kasztjukban lévőkkel szemben. Egész extrém esetek is voltak: két katonatiszt, orvos, tanár, mozgonyvezető, azonos vallású lelkes, vājár került egymással szembe. Kedvencem a csévélő befűzőnővel szemben. A textilipar Kádár elvtárs szívügye volt. Ezt tehát megoldották, de neszt vették a belügyben, hogy a „spontán” jelöltek mellett lehetnek „ellenzékiek”, akik megpróbálják a jelölőgyűléseken megszerezni a választók harmadának támogatását, és így elindulni a választásokon. Ezt már nem akarták megengedni, de az illetőket sem akarták a régi bevált eszközökkel kivonni a forgalomból. Meglehet Kádár és élemedett csapata tényleg azt hitte, hogy itt legfeljebb néhány megrögzött renitensről van szó. De azért az is sokat nyomhatott a latban, hogy büszkéek voltak rá, hogy az ő rendszerük mennyire „liberális”. Fontos volt, hogy az Amnesty International azt jelentse Magyarországról, hogy lényegében

nincs politikai fogoly az országban. Pedig mi mind politika foglyai voltunk annak a diktatúrának, de ez más kérdés. Viszont a hitelekhez kellett ez a hiteles információ.

Ezért határozták el az MSZMP vezetői, hogy csalni fognak. És ez tényleg optimizmusra adott okot. Nem vetik tehát be a „meghosszabbított marxizmust”, a gumibotot, nem tartóztatják le a jelöltek (mindegyik szándékáról tudtak), hanem ellehetetlenítik a jelölőgyűléseket. Ehhez mozgósították a még hadra fogható elvtársakat, főleg a munkásorség tagjait, akik időben elfoglalták az összes ülőhelyet a kijelölt termekben. Az ellenzék támogatói már nem juthattak be. Kivonult a tűzoltóság, a rendőrség, biztonsági szempontokra hivatkoztak. Így aztán egyik „ellenzéki” jelölt sem kapta meg a szükséges támogatást a szavazólapon kerüléshez. Furfangos akció volt, akárcsak Junckerék mostani attackja a demokratikus eljárással szemben. Sikeres is volt. Soha annyi kommunista párttag nem került a parlamentbe, mint a szocialista választások hatyúdálakor, 75 százalék. Háromnegyed!

Mégis gyorsan terjedt a mondás: Hurrá! Már csálnak is! Vagyis jobb a helyzet, finomodnak a viszonyok. A hatalomnak már — egy későbbi, de aköbéli kifejezéssel —, trükköznie kell. Nekem akkor sem tetszett ez a szellemesség. Az egyik ilyen „trükközös jelölőgyűlésről” egy fiatal egyetemista számolt be igen szuggesztív módon, aki ma Magyarország miniszterelnöke. Szűk tíz év múlva azt mondta, élete egyik meghatározó élménye volt az a gyűlés a MOGÜRT-székházban. Azt hiszem, legalább ilyen élmény lehetett az Európai Parlament szeptember 12-i vitája és a másnapi szavazás is. De az utóbbi ezerszer kiábrándítóbb volt.

Hurrá! Már csálnak is! Nem hiszem, hogy okunk lenne az iróniára. Hiszen akik ezen nevettek, maguk is csaltak később. Például mikor addig trükköztek, hogy a néppel kimondatták 1989 novemberében: ne akarjon maga köztársasági elnököt választani. Mikor a „taxisblokádnál” idején megpróbálták az országot destabilizálni. Mikor 1994-ben az egykori jelölőgyűlésen csalást szervezők és a „megcsaltak” kormányra léptek egymással. Mikor „trükkök százai” jutottak hatalomra és kormányoztak.

KERTÉSZ JÁNOS: EL INNEN!

Vásárhelyi Mária unokáinak nagyapja rögeszmésen politizál.

Tanárnak álcázott propagandista mondta le a Magyar Tudomány Ünnepe tervezett előadását. Kertész János hálózatkutató és a közösségi médiában ismert propagandista – akit Vásárhelyi Mária csak úgy jellemezett, hogy „unokáim nagyapapája” – cenzúrárt kiáltva mondta le előadását.

Tiltakozik, mert az MTA gyakorolta szuverén jogát arra, hogy annak adjon szót ezen az ünnepen, akit méltónak tart arra, és olyan előadásokat engedélyezzen, amilyeneket jónak lát. A független akadémia most választhat. Vagy engedélyezi a nem kívánt politikai vonatkozású előadás megtartását, vagyis enged Vásárhelyi Mária unokái nagyapapája zsarolásának, vagy szuverén marad.

De ki is ez a Széchenyi-díjas fizikus?

Ha bárkinek kétsége támad afelől, milyen indok vezethette az ismert ballib publicista unokáinak nagyapját, nézze meg nyilvános Facebook-profilját, ahol azt várnánk, hogy tudományos munkákkal, hálózatkutatóval kapcsolatos posztok, megosztások tömkelegét találjuk majd. Ahelyett azonban Vásárhelyi unokáinak nagyapja rögeszmésen politizál. A CEU (micsoda meglepetés!) Hálózat- és Adattudományi Tanszék vezetőjének egy 2018. április 10-i – igen, közvetlenül a választások utáni – első facebookos bejegyzése:

„Mit mondhatok a gyerekeimnek? El innen, el!”

A bejegyzés láttán, mivel Vásárhelyi unokáinak nagyapja továbbra is kiválóan érzi magát itthon, bizonyára sokan elgondolkodnak azon, önmagára esetleg gondolt-e, vagy csak gyerekeire, amikor ezt közzétette?

Annyi biztos, hogy a Magyar Tudomány Ünnepe nem lesz szegényebb a CEU-s tanszékvezető elmaradt, saját bevallása szerint is politikai vonatkozású előadásától.

(Magyar Idők)

A „nem lesz” felé tartva

díthetetlen vezetők voltak, akik hittek a közös európai jövőben és a kereszténység összekötő erejében. Éppen ezért nem lennék meglepve, ha az Európai Unió eszméjének és rendszerének megálmódói most forognának a sírjukban, látva, hová jutott el Európa hatvankét év alatt. Adenauer egyszer azt mondta: „Mind egy ég alatt élünk, de nem mindegyikünknek azonosak a látóhatárai.” A mostani állapotokat látva azonban már abban sem vagyok biztos, hogy egyazon ég alatt élünk.

A Sargentini-jelentéssel egyáltalán nem érdemes foglalkozni. Tele van nyilvánvaló hazugságokkal, csúsztatással, arról meg már ne is beszéljünk, hogy micsoda „független” szervezetek segítettek a megalkotásában. Az sokkal érdekesebb tény, és jól mutatja a mostani Európai Unió állapotát, hogy egy ilyen firkálmányt napirendre tűztek, és vitának nevezett boszorkányüldözést tartottak miatta, aztán a saját szabályaik megváltoztatása után, még meg is szavazták.

Azt eddig is tudtuk, hogy a mostani Európa vezetői nem nemzetek közötti, hanem nemzeteket feletti kapcsolatokban gondolkodnak, és gyarmatoknak tekintik a náluk kisebb, szegényebb országokat, amelyeknek leginkább a bologató kutya és a felvevőpiac szerepét szánják. Nem partnereknek tekintik ezeket az államokat, hanem olyan szereplőknek, amelyeknek a szolidaritás, a partnerség és az egyenlőség jegyében el kell fogadniuk az alávetett szerepet. Náluk ezt nevezik kohézióknak és párbeszédnek.

A hatvanegy évvel ezelőtt Rómában lefektetett alapok ma már más jelentenek Európa országainak, mint hat évtizede. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint hogy a kereszténység védelme egyetlen felszólalásnak álcázott kirohanásban sem hangzott el. Emberi jogokról papolnak, miközben hagyják,

hogy emberek haljanak meg merényletekben. A magyar jogállamiság helyzete miatt aggódnak, miközben Európa jövőjével játszanak, szembeköpvé mindent, amiért az Európai Unió valamikor létrejött. Bele akarnak avatkozni a tagországok belügyeibe, elvonnák a szavazati jogukat, felfüggesztenék őket pusztán pillanatnyi haszonszerzési célból, a nagy elfogadó liberális ideológia zászlaja alatt. Az unió alapértékeinek megsértése miatt ágálnak, miközben ők maguk mennek neki a legfőbb alapértéknek, a kereszténységnek, ami alapján valamikor létrejöhett ez a szövetség. Azt az alapot tennék a földdel egyenlővé, amit azért hívtak segítségül az alapítók, mert kikezdehetetlennek, megkérdőjelezhetetlennek és örök érvényűnek tartottak.

Hiszek az Európai Unió alapeszméiben és létjogosultságában, de nem ebben az Európai Unióban. Mert ennek már semmi köze sincsen az egységhez, partnerséghez, szolidaritáshoz, toleranciához és az építkező jövőhöz. Semmi köze sincsen Konrad Adenauerhez, Robert Schumanhoz, vagy Alcide De Gasperihez. Éppen ezért most tényleg nagy tétje lesz a jövő évi európai parlamenti választásoknak. Arról fog dönteni Európa, hogy folytatni akarja-e az önmagából teljesen kifordult liberális ámokfutást, vagy visszakanyarodik a keresztény alapokhoz, ezzel megmentve önmagát. Ahogyan Robert Schuman mondta: „Európa vagy keresztény lesz, vagy nem lesz.” Sajnos, a jelentést megszavazó képviselők egyértelműen a „nem lesz” mellett tették le a voksukat.

Bízom benne, hogy sokan vagyunk olyanok Európa-szerte, akik a „lesz” mellett teszik majd le a voksukat!

Nagy Dóra
(Magyar Hírlap)

Emberi jogokról papolnak, miközben hagyják, hogy emberek haljanak meg merényletekben. A magyar jogállamiság helyzete miatt agódnak, miközben Európa jövőjével játszanak

A második világháború után Európa romokban hevert. Emberek milliói vesztették életüket, birodalmak kerültek a csőd szélére, városok, otthonok lettek egyenlők a semmivel, nemzetek szakadtak szét. A jövő, nemcsak a vesztes hatalmaknak, de még a győzteseknek is bizonytalan volt. Nem tudták, merre és hogyan tovább, nem tudták, rendbe lehet-e hozni az országok gazdaságát, az emberek életét. A háború mindent tönkretett, feldúlta a kontinentet, és már csak az volt a kérdés, hogy milyen hatással lesz mindez Európa jövőjére nézve. El kellett rendezni a kialakult viszonyokat és meg kellett alkotni egy gyümölcsöző kapcsolatrendszert. Európa különálló államokból és nemzetekből állt, így sokkal nehezebb volt ezt a közösséget létrehozni, mint Amerika esetében. Közös alapokhoz kellett tehát nyúlni, olyan alapokhoz, amelyek minden európai nemzet számára ugyanazt jelentik vasfüggönyön innen és túl. Ez az összekötő kapocs a kereszténység volt.

Az alap mellett olyan vezetőkre, államférfiakra is szükség volt, akik képesek létrehozni egy közös értéken nyugvó közösséget. Ilyen volt Robert Schuman és Konrad Adenauer, akik a kereszténység alapeszméiből építkezve fogalmazták meg az Európai Unió alapját. A nemzetek közötti kapcsolatok egyenlőségében hittek, amit a keresztény tanításokból vezettek le. A tolerancia, a szolidaritás, az egyenlőség nem liberális, hanem bizony keresztény fogalmak. XIII. Leó és XI. Pius pápa tanait vették alapul, ebből építkeztek. A kohézió, a koordináció és egymás segítése volt a cél. A tagállamokat egyenlő jogokkal, kötelezettségekkel és szabadsággal kezelték és ruházták fel. Igazi, példaértékű és ren-

A több mint három éve tartó felújítási munkálatok után október végén megnyílik a Szépművészeti Múzeum. Nemcsak az épületet újították fel, hanem a múzeum állandó kiállításait is újrendezik. A Liget Budapest projekt keretében végzett rekonstrukció során felújították a II. világháborúban jelentős károkat szenvedett, azóta csak felületes felújításon átesett és raktárként használt impozáns Román Csarnokot, korszerűsítették a múzeum elavult fűtőrendszerét, klimatizálták a kiállítótermek egy részét, felújították a tetőszerkezetet, és új kiállító- és közönségforgalmi tereket és korszerű raktárhelyiségeket alakítottak ki az épületben. Az október végén nyíló Szépművészeti Múzeumot most rendezik be. Az EMMI kultúráért felelős államtitkára, Fekete Péter, és a múzeum főigazgatója végigjárta a terme-

Három év után újra megnyitják a Szépművészeti Múzeumot

ket, és megnézte a felújított épületet.

Olyan termeket nyitnak meg, amelyek évtizedek óta zárva voltak

A látogatók két szakaszban vehetik majd birtokba a megújult intézményt és az új kiállításokat. Októberben a mélyföldszinti terek és a felújított Román szárny nagy része, valamint az ott található kiállítások nyílnak meg, az összes új állandó kiállítás pedig 2019 közepétől lesz majd látható.

A múzeum kiállításainak újrendezésével párhuzamosan bezárnak a Magyar Nemzeti Galéria régi magyar gyűjteményeinek egyes állandó tár-

ta, ugyanis a Szépművészeti kiállítási koncepciója gyökeresen átalakul:

Több évtizedes távollét után a magyar művészeti anyag hazatér ide, a Szépművészeti Múzeumba, így a múzeum az egyiptomi és a görög-római művészet mellett a 18. század végéig együtt mutatja majd be az egyetemes és a magyar művészet történetét.

Az 1800 utáni gyűjtemény kiállítása felköltözik a Várba mindaddig, amíg az új Nemzeti Galériát meg nem nyitják, ahol így az elmúlt több mint két évszázad magyar és nem magyar képzőművészeti alkotásai együtt lesznek láthatók a Magyar Nemzeti Galériában

2019 elejétől.

A múzeum felújítása 14 ezer négyzetméterért érintett, ez az épület alapterületének negyven százaléka. Felújították a Román Csarnokot, amely a leggazdagabban dekorált, román kori templombelső mintázza, és csaknem 70 éve látható utoljára a közönség.

Emellett a reneszánsz stílusú Michelangelo-termet is rekonstruálták, amely az elmúlt évtizedekben irodaként működött, és el volt zárva a látogatók elől. Így csaknem 2000 négyzetméterrel nagyobb lett a kiállítóter, és a műtárgyraktárnak is csaknem félezer négyzetméterrel több hely jut majd a megújult épületben. A múzeumban kialakítottak egy új éttermet és kávézót is.

A teljes műszaki modernizáció is megtörtént, lecserélték a hetvenes években készült gőzfűtést és a régi, zajos klímaberendezéseket is. A tetőre napelemek és napkollektorok kerülnek, így gazdaságosabb lesz a múzeum üzemeltetése.

Az épített örökség megőrzése a feladatunk

Kulturális értékeink, épített örökségeink megőrzése, felújítása és továbbvitele alapfeladatunk — mondta Fekete Péter, az EMMI kultúráért felelős államtitkára az Origónak az után, hogy megnézte a Szépművészeti Múzeum felújított termeit.

Hozzátette: elődeink 100 évvel ezelőtt úgy döntöttek, hogy létrehozzák a Szépművészeti Múzeumot, amely egy csoda, és a ma élő embernek kötelessége ezt megőrizni. „Emlékszem arra, amikor hosszú évtizedekig csak néztük a zárt ajtókat, és áhítoztunk arra, hogy bejuthassunk az elzárt termekbe — ugyanis azok raktárként vagy irodaként üzemeltek. Most hogy megnézhettem, hogy milyen minőségben újították fel ezeket, boldog a szívem, hogy vissza tudjuk adni október végén a közönségnek az eddig elzárt tereket.”

Az államtitkár hangsúlyozta, hogy a múzeum felújítása kiemelt kormányprojekt, amely mögött olyan szakemberek állnak, akik a legmivesebben végrehajtják a munkát.

Jól mutatja a Szépművészeti Múzeum felújítása az egész Liget Projekt minőségét és gondolkodásmódját.

Fekete Péter a múzeum bejárására hozott egy könyvet. Kós Károly Az országépítő című könyvét. „Az Országos Széchenyi Könyvtárból hoztam ezt a könyvet, amelyet 1934-ben adtak ki. Azért választottam ezt mára, mert a Kós Károlyról elnevezett sétányról érkezünk be a Ligetbe, ahol élénk tárlul a múzeum épülete. Aztán azért is, mert az országot nemcsak építeni, hanem fenntartani, működtetni kell. Amikor 1896-ban elődeink létrehozták ezt az épületet, hittek abban, hogy az utódok 100 év múlva megőrzik majd, és tovább tudják adni egy későbbi generációnak. A Szépművészeti Múzeum felújítása jó példa arra, hogy a kulturális kincseinket megőrizzük, és újra felelemjük.”

Hiányzott már az embereknek a Szépművészeti Múzeum

„Márciusban már láthatta két hétig a közönség, és több mint 65 ezren voltak kíváncsiak a felújított teremre. Ez

gyakorlatilag több látogatót jelent, mint ahányan a Van Gogh-kiállításra eljöttek. Azt éreztük, hogy az embereknek már nagyon hiányzik a Szépművészeti Múzeum, amelyet október végén nyitunk meg a nagyközönség előtt.”

Több, új terem is átadnak majd októberben. A már említett Román Csarnok a háború vége óta zárva volt. A Michelangelo-terem is kiállítóter lesz, így összességében közel kétezer négyzetméter szabadítottak fel, és adták vissza a közönségnek.

„Több kiállítóteret nyertünk, így több kiállítást is tudunk berendezni, és nagyobbak lesznek a kiállító felületek is, ahol be tudjuk mutatni a műtárgyakat. Ez nagyon fontos, hiszen — mint minden múzeumnál — a Szépművészeti műtárgyainak is a fele raktárban van. Végre most még többet meg tudunk ezekből mutatni. Például az egyiptomi gyűjteményből eddig ötszáz műtárgy volt látható, mostantól már hatszázat tudunk kiállítani.”

„Ezenkívül új, interaktív eszközök is várják a látogatókat, vagyis a kiállítás nem csupán vizuális élményre korlátozódik, hanem az animációkkal, digitális megoldásokkal még több információval tudunk szolgálni. Az új, digitális világ falak közé csempészése azért is volt fontos, hogy a felnövekvő generációt is bevonjuk a múzeumba.”

„Úgy érezzük a dolgozókkal, hogy egyszerre kaptuk vissza a régi szépségében az épületet, a fantasztikus tereket, miközben a XXI. század emberének igényeit is kielégítjük. Megújultak a raktárak, a biztonság is jóval magasabb fokú, de új étterem, ruhatár, mosdó és fogadótér is épült. Minden fő- és kísérő funkciójában teljesen megváltozott a múzeum. Nem a maga múzeumává vált a Szépművészeti, hanem — megőrizve az eredeti szépségét — XXI. századi funkciókkal segíti a látogatót a világszínvonalú élmény megszerzésében.”

Baán László azt is elmondta, hogy soha ilyen összetett, átfogó felújítás nem történt még a Szépművészeti Múzeumban. A háborúban több sebet kapott az épület, ezeket rekonstruálták az akkori technikai eszközökkel. Később kisebb felületeket is felújítottak az évtizedek során, de most az egészet, egyben át tudták vizsgálni, és az épület csaknem felét teljesen fel tudták újítani. Az ünnepélyes megnyitó október 30-án lesz, és október 31-től megnyitja a kapuit a Szépművészeti Múzeum. A főigazgató azt mondta: *a felújított épület miatt már önmagában is érdemes lesz ellátogatni a múzeumba, de az új és megújult kiállítások is felejthetetlen élményt nyújtanak majd.*



Festetich Kastélyszálló
S Z E L E S T É



Nyugat-Magyarországon,
Sárvártól 15 km-re, egy
festői arborétum ölelésében
saját gyógyvízzel várjuk
kedves vendégeinket
S z e l e s t é n.

Európa egyik legnagyobb sótartalmú gyógyvize.

www.szelesteikastely.hu

info@szelesteikastely.hu

Tel.: 0036/95/565-001



**ÜGYVÉD
BUDAPESTEN**

nagy gyakorlattal és
szakértelemmel,
mindenféle ügyintézés,
jogi tanácsadást vállal.

**Forduljon bizalommal:
Dr. Horváth Anna**

e-mail:

drhorvatha@yahoo.com

fax: (0011) 36-1-4038503

„Nem érdemeltünk vereséget

A szövetségi kapitány szerint a magyar labdarúgó-válogatott az 1-0-s vereség dacára talán még jobban is játszott Görögország ellen Athénban, mint egy hónapja Budapesten, csak éppen nem tudott gólt szerezni.

„Azt láttam a pályán, azt kaptam a csapattól, amit kértem. Szervezetten futballoztunk, csak néhányszor fordult elő, hogy nem voltunk urai a helyzetnek. A szünetben azt kértem, hogy toljuk feljebb a védekezésünket. Ezt sikerült is megvalósítani, a görögök ekkor végképp nem tudtak helyzetbe kerülni, csak visszafelé passzoltak. Azt gondolom, talán még jobban is játszottunk, mint otthon, de sajnos teljesen más eredmény született” – értékelte a találkozót Marco Rossi.

A kapitány a válogatottban debütáló Willi Orbánról is elmondta a véleményét: „A párharokban nagyon jó, az az erőssége. Még nem néztem vissza a gól előtti jelenet, talán lehetett némi félreértés közötté és

Lanzafame gólja döntött a Fradi javára a derbin

Az előzetes jegyvásárlásokból sejteni lehetett, hogy nagyszerű hangulatban játszsa majd a még veretlen Ferencváros és az utóbbi hetekben veretlenül szereplő Újpest az ősz egyik leginkább várt bajnoki találkozóját.

A zöld-fehérek közel 21000 néző előtt a találkozó elején óriási lendülettel kezdtek, akár hat-hét perc alatt dönthettek volna, de Filip Pajovic, a vendégek kapusa nagyon jól védett. Méltó párja volt ezen az estén Dibusz Dénes, aki ügyes mozdulattal hátrított a másik oldalon Zsótér Donát lövése után.

A találkozó egyetlen gólját Davide Lanzafame szerezte – látványos fordulás után kapura löve. Mondhatni, azért vette őt meg a Ferencváros, hogy a nagy mérkőzéseket eldöntse. Az utóbbi hetekben nem volt formában, ezúttal azonban kitett magáért.

NB I., 9. forduló.

Ferencváros–Újpest 1-0,
Puskás–Honvéd 1-0,
Debrecen–Kisvárd 3-1,
Haladás–Paks 1-2,
MTK–Mezőkövesd 2-2,
Diósgyőr–MOL Vidi FC 0-1,

Küzdelmes meccsen játszott döntetlent a Ferencváros és a DVSC

A listavezető Ferencváros kétszer egyenlítő 2-2-es döntetlent játszott a vendég Debrecen együttesével a labdarúgó OTP Bank Liga tizedik fordulójában, a házigazdák a 32. perctől emberhátrányban futballoztak.

A címvédő MOL Vidi FC nagy meglepetésre 3-0-ra kikaptott a vendég MTK-tól Felcsúton.

Az újonc fővárosi együttes sikerével a tabella harmadik helyére lépett előre.

NB I., 10. forduló.

FTC–Debrecen 2-2
Honvéd–Diósgyőr 1-0
Újpest–Puskás 2-0
Mezőkövesd – Szombathely 2-0
Paks–Kisvárd 4-1
MOL Vidi – MTK 0-3

SPORT

Kádár között, de a hibák benne vannak a játékban. Együtt nyerünk és együtt veszítünk. Biztos vagyok benne, hogy Willivel egyre jobbak leszünk. Felelős különben is mindig csak egy van, az edző.”

A vereséggel – és a finnek tallinni sikerével – a magyar válogatott nehéz helyzetbe került a C liga 2. csoportjában. Az első helyért most már minden meccset meg kellene nyerni, de lehet, hogy az sem lesz elég.

Rossi egyelőre nem akar számolgatni.

„Én nem így gondolkozom, az a legfontosabb, hogy mérkőzésről mérkőzésre fejlődünk. Csak a következő meccsre készülök, arra, hogy Tallinnban nyernünk kell. Nem lesz könnyű, mert ugyan az észtek háromszor is kikaptak, de mindig csak 1-0-ra” – jegyezte meg a kapitány.

A tallinni döntetlennel már nem juthat fel a válogatott

A magyar labdarúgó-válogatott 3-3-as döntetlent játszott Észtország vendégeként a Nemzetek Ligája C osztályában, így a negyedik forduló követően maradt a harmadik helyen a csoportjában, amelyet már nem nyerhet meg, azaz biztosan nem jut fel.

Marco Rossi szövetségi kapitány együttese a 20. percben hátrányba került az észtek első Nemzetek Ligája-találatával, de négy perccel később Nagy Dominik pontos lövéssel egyenlíteni tudott. A szünet után a csapatkapitány Szalai Ádám már a vezetést szerezte meg a magyaroknak, és bár az észtek két szerencsés találattal fordítottak, Szalai fejjel újra egyenlíteni tudott.

A csoport másik mérkőzésén a finnek megőrizték százszázalékos mérlegüket, így biztossá vált, hogy a magyarok nem végezhetnek a kvartett élén, azaz nem juthatnak fel a B osztályba.

A sorozat egy hónap múlva folytatódik: a magyar válogatott november 15-én az észteket, majd három nappal később a finneket fogadja a Groupama Arénában.

A magyarok vendégként legutóbb 2016. október 10-én Lettországból diadalmaskodtak 2-0-ra. Azóta tavaly és idén nyolc idegenbeli meccsükön a fehérországi és a mostani döntetlen mellett hatszor kikaptak. A nemzeti együttes ezen találkozók mindegyikén kapott gólt.

Nagy Ádám szerint saját magának köszönheti a magyar labdarúgó-válogatott, hogy az észtek elleni tallinni 3-3-as döntetlennel elvesztette esélyét a csoportelsőségre a Nemzetek Ligájában.

„Nagyon más nem is lehet ilyenkor az emberben, mint csalódottság és keserűség. De igazság szerint saját magunknak köszönhetjük, nem lehet szerencséről vagy szerencsétlenségről beszélni” – fogalmazott a középpályás, aki rámutatott: három kapott góllal csak nagyon ritka esetben lehet nyerni.

„Mind a három pillanatnyi dekoncentrátságból, fókuszvesztésből adódott, ezt nemzetközi szinten megbüntetik, még akkor is, ha nem a spanyolok ellen játszik egy csapat” – mondta. Rámutatott, jobb lett volna, ha az 1-0-

ra elvesztett athéni találkozó máshogy alakul, akkor jobb hangulatban készülhettek volna a hétfői összecsapásra. Hozzáfűzte, azt a mérkőzést az elemzésével le kellett zárniuk, utána már a tallinni találkozóra kellett koncentrálniuk.

„Így nem írnám az Athénban történtek számlájára, saját kezünkben volt a sorsunk - hangsúlyozta. - Talán még látszik, hogy sok a hozzám hasonlóan nemzetközi szinten rutintalan játékos. Kevesen vannak, akik folyamatosan nemzetközi kupákban játszanak, márpedig ezek a tapasztalatok nagyon sokat számítanak. A mérkőzéseken kijönnek azzal, hogy akárcsak egy fél pillanatra se veszítsük el a figyelmünket, és akkor nem kapunk ilyen buta gólokat.”

Az első találatot szerző Nagy Dominik felidézte: nagyon boldog volt a gól pillanatában, bár tudta, hogy csak egyenlítő gól volt, de mégiscsak az első, amelyet a válogatott színeiben lőtt. „Egy hosszú labdára sikerült lecsapnom, eltolnom a védők mellett, és estemben elrúgnom.”

Kiemelte, hogy változatos mérkőzésen hagytak két pontot az észtek fővárosban, ezért csalódottak, hisz nagyon nehéz helyzetbe hozták magukat

Kitért rá, hogy Marco Rossi szövetségi kapitány az észtek feltérképezése után olyan támadósort próbált pályára küldeni, amelyet nem tipikus szélsőjátékosok alkotnak. „Inkább befelé mozgunk, mert tudtuk, hogy nagy rések vannak a védők és a középpályások között. Ezt többé-kevésbé sikerült is kihasználni, hisz a gól is ebből lett.” Leszögezte, érezte a kapitányi bizalmat, amely számára a legfontosabb, hisz így tud a legjobban teljesíteni.

Rossi: az edző a felelősség „Három nappal ezelőtt remek védekezéssel játszottunk, ezúttal viszont háromszor is gólt kaptunk az észtektől, ami elsőre nehezen érthető” - felelt az MTI kérdésére Marco Rossi a találkozó utáni sajtótájékoztatóján. „Második átgondolásra azonban az edző a felelősség, és én vállalom ezt” - tette hozzá.

Rámutatott, hogy ő hozta a döntéseket, négy védőtől kettőt kicserélt, még ha az egyiket kényszerből is - utalt Fiola Attila sárga lapos eltiltására.

„A fő probléma a védők közötti távolság volt. Az, amit gyakoroltunk, lényegesen különbözik attól, amit ma láttam a pályán. Eszerint a játékosok nem voltak elég felkészültek, vagy nem koncentráltak úgy, ahogy kellett volna. Magasan ma teljesített legrosszabbul a védelem az eddigi mérkőzéseink alatt” - fejtette ki az olasz szakvezető, aki ennek okaként az összeszokottság hiányát jelölte meg.

Rossi szerint elől biztató jeleket mutatott a csapata, hátul viszont túl sokat hibázott. Úgy vélte, ez az ő felelőssége, mivel neki kell megszerveznie a védekezést, ez az első három fordulóban sikerült is, hétfőn azonban nem. Pozitívumként azt hangsúlyozta, játékosai megfelelően reagáltak arra, hogy hátrányba kerültek, nem rogytak meg a nyomás alatt, az utolsó pillanatig küzdöttek.

„Nem akarok az egyéni hibákról beszélni, nem fogok senkit hibáztatni”

AUSZTRÁLIAI MAGYAROK FOTÓ KIÁLLÍTÁSA 2019

A kiállításról

A 2019. február 23-24-én megrendezésre kerülő HUNGAROFEST alkalmából a Melbourne-i Magyar Központ vezetősége FOTÓ KIÁLLÍTÁST hirdet.

Profi és amatőr fotósok jelentkezését várjuk, bármilyen témában. Úgy, mint utazási élmények, természet, emberek, rendezvények, stb.

Részvételi feltételek

- A kiállításra bárki jelentkezhet aki Ausztráliában él és magyarnak vallja magát.
- Szeretettel várjuk a profi és az amatőr fotósokat egyaránt, akik szívesen megosztják képi élményeiket a nagyközönséggel.
- A fotó saját készítésű kell, hogy legyen. A rendelkezésre álló korlátozott hely miatt egy fő legfeljebb két képpel jelentkezhet.
- Minden képet kérünk olyan állapotban leadni, hogy azok fölakaszthatók legyenek.
- Lehetséges problémák elkerülése végett kérjük, hogy ha a kép 16 éven aluli kiskorút ábrázol, a kép leadásakor a szülő, vagy nevelő aláírásával ellátott beleegyező nyilatkozaton adja beleegyezését a kép kiállíthatóságához.
- Az alkotások biztosításáért az alkotók felelősek. A kiállító a tőle telhető maximális biztonsági feltételeket nyújtja.

Jelentkezés módja

Kérjük a jelentkezéshez az alábbi adatokat szíveskedjenek megadni:

A FOTÓ KÉSZÍTŐJÉNEK NEVE:

1. A KÉP CÍME:

A KÉSZÍTÉS ÉVE:

A KÉP MÉRETE:

2. A KÉP CÍME:

A KÉSZÍTÉS ÉVE:

A KÉP MÉRETE:

A jelentkezéseket email-ben várjuk az alábbi címekre:

Fő szervező, Marót Márti:

paradise.mar@bigpond.com

Szervező asszisztens

Kormányos Ildikó: ilcsill@freemail.hu

Fontos dátumok

Jelentkezések leadási határideje:

2019. január 31. csütörtök

Határozatról való értesítés határideje:

2019. február 7. csütörtök

Az alkotások leadásának ideje és helye:

2019. február 19. kedd,

Melbournei Magyar Központ

760 Boronia Rd, Wantirna VIC 3152

A kiállítás megnyitása:

2019. február 22. péntek este 19.00 óra

A kiállítás tartama:

2019. február 22 – 24.

Az alkotások elszállításának ideje:

2019. február 25. hétfő.

Akinek ez a nap nem felel meg, az a hét végéig kap lehetőséget, hogy elszállítsa az alkotását. Későbbi időpontban nem vállalunk garanciát a megőrzésre.

Tudja-e, hogy miért hoz haza a macska elpusztult állatokat?

A macskatulajdonosok jól ismerik kedvenceiknek azt a szokását, hogy jóllakottságuk ellenére is időnként hazavisznek elpusztult állatokat, amit letesznek a gazdájuk lába elé. E meglehetősen bizarrnak tűnő viselkedés valójában macskánk ragaszkodásának és szeretetének ősi ösztönökön alapuló sajátos kifejezési formája.

A macskák annak ellenére, hogy otthon rendszeresen megkapják az ételmezt gazdáiktól, kinti kalandjaik során időnként haza visznek elpusztult, vagy általuk elejtett kisebb állatokat, például madarakat vagy egereket.

A macskák, mint ragadozók, ősi ösztöneiknek engedelmességgel, született vadászok.

A vadmacskák kint a természetben rendszerint, naponta többször is prédálnak, és ez az ösztön nem tűnt el belőlük, amikor hozzávetőleg tízezer éve domesztikálva lettek.

Az anyamacska a vadonban elkapja a prédát, de nem eszi meg ott helyben, hanem hazaviszi a kölykeinek, hogy megtanítsa őket, hogyan egyenek.

Dr. Marty Becker állatorvos szerint a házimacskák, amelyek gyakran ivartalanítva vannak, és emiatt nincsenek kölykeik, e szokásukkal a kölykök helyett a gazdájuknak próbálják meg továbbadni vadászó „bölcességüket”.

A macska ilyenkor úgy tekint a gazdájára, mintha ő lenne a kölyke, akinek, mint a kiscicának, etetésre van szüksége, vagy pedig egyszerűen ezzel akarja viszonozni, hogy a gazdájától rendszeresen ételmezt kap.

A macskáknak rendkívül erős a vadászösztöne, ahogyan ezt több amerikai etológiai amerikai tanulmány is kimutatja.

E kutatások szerint a szobában tartott, ám rendszeresen kijáró macskáknak igen komoly hatásuk van környezetük madár és rágcsáló populációira:

Tanár úr kérem

Válaszok a legutóbb feltett kérdésekre: 1. Le Baux város nevéből, ugyanis a világon először itt bányászták az alumínium ércét, a bauxitásványt, 2. Ontario tartomány, 3. Felemás korlát, gerenda, ugrás és talaj, 4. Derbinek, 5. Negyed, vagyis negyedórát vagy negyedrészt, 6. salétromsav, vagyis sósav 1+3 arányú keveréke, 7. Az atlétikát, 8. A büszke tartású, magas tekintélyt sugárzó nőre, 9. Fehér és sárga, 10. Bécsúj hely.

E heti kérdéseink:

1. Mi az államformája a Vatikánnak?
2. Melyik városunkban van eltemetve a legtöbb magyar király?
3. Melyik híres amerikai színész nő volt felesége Arthur Millernek dráma írónak?
4. Melyik madár jut eszünkbe Edgar Allan Poe neve hallatára?
5. Hány különböző római számjegy van?
6. Hány négyzet van egy sakktáblán?
7. Ki a mai osztrák himnusz zeneszerzője?
8. Hogy nev. japán szóval a szökőár?
9. Melyik orosz uralkodó használta először a cár nevet?
10. Kik ők, Pongrác, Szervác, Bonifác?

Válaszunkat a jövő heti újságban közöljük.

Összeböngészte B. L.

Egyperces tudomány

feltételezések szerint évente kisállatok millióit pusztítják el egyedül csak az Egyesült Államokban.

De persze nem ördögök ők, csak a törzsféjlődés során különösen jól alkalmazkodtak a húsevő életmódhoz. Bár domesztikálva lettek, de ennek ellenére szinte töretlenül megtartották vad őseik rendkívül erős vadászó ösztönét.

A cicamama, amikor kölykei 2 hetesek, az alomhoz viszi a zsákmányt. A kicsik előtt fogyasztja el, hogy azok megtanulják, mit kezdjenek egy nagyobb darab prédával.

Később a nősténymacska az elejtett zsákmányt kicsinyei előtt „újra megöli”, bemutatva, hogyan kell végezni a prédával.

A következő lépés, hogy a kölykök már maguk, önállóan fogyasztják el a zsákmányt, majd a félig kivégzett, ám még élő prédaállaton gyakorolnak, amikor pedig már nagyobbá válnak, elkísérik anyjukat a vadászatra.

Mivel a macska látja, hogy a gazdi nem tud vadászni, ezért besegít neki

A macska időnként nem eszi meg a prédát, sőt, néha meg sem öli, hanem hazaviszi a gazdájának. A megfigyelések szerint leggyakrabban az ivartalanított nőstények járnak el így, hogy ilyenfajta bizarr ajándékokat visznek haza a gazdáiknak.

Ez a szokásuk a már előzőekben bemutatott tanítási ösztöneikre vezethető vissza, hogy megtanítsák a kicsinyeiknek, hogyan egyék meg a zsákmányt.

Az ivartalanított házimacskának nincsen kölykei, akiknek átadhatná a tudományát, ezért amikor a gazdának viszi haza a zsákmányt, egyszerűen játssza az anya és a tanár szerepét.

Ilyen esetekben a gazdi lép a macska családja helyébe, mert a macska tudja, hogy a gazdája nem képes ilyen „finom falatokat” szerezni.

Tehát, mielőtt megdorgálnánk a macskánkat e látszólag véres szokása miatt, vegyük figyelembe, mit jelent ez a fajta viselkedése, ami azt fejezi ki, hogy a macskánk gondoskodik rólunk, és megköszöni nekünk, hogy mi is ezt tesszük vele.

Borban az egészség

Étrendek hada kering már az interneten, és minden diétázó másra esküszik. Vannak, akik a fogyókúra miatt vetemednek rá egy-egy nehéz étrendre, míg mások az egészségüket tartják szem előtt. A legújabb kutatás szerint azonban nem kell túlgondolni a dolgot: csupán néhány apró változtatásra van szükség — önsanyargatás helyett — ahhoz, hogy egészségesek maradjunk.

A sör, a bor és a csokoládé is segíthet egészségesen élni — mondja a legfrissebb tanulmány. Amennyiben kerüljük a szervezetben gyulladást okozó ételek fogyasztását, mint a vörös húsok, belsegek, üdítőitalok, feldolgozott élelmiszerek (kenyér és a különböző kekszek), helyettük pedig teljes kiőrlésű kenyeret, gabonákat, alacsony zsírtartalmú sajtokat, olíva- és repceolajat, valamint dióféléket eszünk rendszeresen, és az étkezést egy csésze teával, kávéval, egy pohár borral vagy sörrrel zárjuk le, nem ártunk az egészségünknek.

A tanulmány során 68 000 főt figyeltek meg, akik átlagosan 45 és 83 évesek voltak. Azok, akik tartották a fentebb leírt egyszerű diétát, 18%-kal kisebb valószínűséggel haltak meg a

következő 16 évben, mint azok, akik több gyulladást okozó élelmiszert fogyasztottak.

A legmegdöbbentőbb eredmények a dohányzók körében voltak: azok közül, akik tartották a diétát, kevesebben haltak meg a vizsgálat időtartama alatt, mint azok a dohányzók, akik nem tartották. A nem dohányzó diétázók körülbelül 5 évvel éltek tovább, mint dohányzó társaik.

Köztudott, hogy a gyümölcsök, zöldek, teák, a kávé, a vörösbor, a sör és a csokoládé antioxidánsokban gazdag — mondta **Joanna Kaluza**, a Varsoi Tudományi Egyetem professzora.

A teljes kiőrlésű kenyerek, gabonapelyhek, zöldség és gyümölcsfélék — a frissek úgy, mint az aszaltak — rostokat tartalmaznak; az olíva- és a repceolajban pedig többszörösen telítetlen zsírsavak vannak, amelyek gyulladásgátló hatásúak. Emiatt fogyasztásuk rendkívüli egészségügyi előnyökkel jár — tette hozzá.

A gyulladáscsökkentő étrend csökkenti a szív- és érrendszeri, valamint a rákos megbetegedések kockázatát.

Dollármillió iparág lett a biofilia

Óriási üzletté nőtte ki magát a biofilia, pontosabban annak egyik jellegzetessége, a természet hangjainak munkavégzés vagy épp relaxáció háttéréként való hallgatása, írja a *The Economist*.

Alig néhány évtizedre nyúlik vissza annak modern története, hogyan kaptak napjainkban a wellness, a goodwill, a meditáció és a jóga gyakorlatában kitüntetett szerepet a természet hangjai.

A fenntarthatósági trendek előfutára Manapság egyes építészeti irányzatokban, fenntarthatósági törekvésekben, kimondva vagy épp kimondatlanul, de megjelennek azok az elvek, melyek a biofilia koncepciójához köthetők.

Nem állítható ugyanakkor, hogy valamennyi fenntarthatósági törekvés összefüggésbe hozható ezekkel az elképzelésekkel, vagy azokból származna. A kifejezés bő három évtizedes karriert tudhat még csak magáénak, és valójában összefoglaló elnevezése több, korábban már létező vélekedéseknek.

Mi az a biofilia?

A fogalmat először az ismert filozófus és szociálpszichológus, **Eric Fromm** használta, aki azt kívánta azzal kifejezni, hogy az ember — és úgy általában az élő dolgok — pszichológiai orientációja eredendően a más élő, létező dolgok irányába mutat. Polgárjogot a kifejezés a Harvard Egyetem szociálbiológusa, **Edward O. Wilson** révén nyert, aki 1984-ben használta azt arra, hogy — állítása szerint — az ember genetikailag kódolt arra, hogy keresse a kapcsolatot az élővel. A tudat alatti motiváció arra irányul, hogy az ember kapcsolatba kerüljön a természettel, mert az pozitív visszacsatolásokat szolgáltat számára. Wilson-t többek között ezért az elképzeléséért is, számos támadás érte, de rajongóinak és támogatóinak száma is tekintélyesre duzzadt.

Az elmúlt években különösen a belsőépítészek körében vált népszerűvé a biofilia-irányzat.

Folytatjuk!

Modern matek érettségi: Kérdések

1. Dzszenifer barátnőjével (2 db) minden pénteken 36 üveg sört lop a közeli non-stopból. Hány üveggel lopnak összesen, mire nyolcadikosok lesznek? A lányok most elsősök.

2. Egy kis budapesti szórakozóhelyen három ukrán k***a dolgozik. Ha egy menet (egy óra) ára 10.000 Ft, amiből a tulajdonos 8.000 Ft-ot lekaszt, akkor mennyit kell a k***áknak dolgozniuk, hogy a tulajdonos befizethessen egy thaiföldi luxusüdülésre, ami 200.000 Ft-ba kerülő

3. Olegnek 19 gramm „uncut”-koinja van, aminek az ára az utcán 13.000 Ft/g. Ebből elad 3 g-ot Abdulnak, 4 g-ot pedig Szaszának. Mi a maradék cucc napi értéke, ha Oleg maga nem sokat tol belőle, hanem tovább dílerkedik a koksszal a napi áron? Mennyit keres Oleg összvíssza kokszon, amit eredetileg a édesapja fenekében csempésztek be az országba?

4. Sanyi és Laca egy ukrán autógyűjtőtől a következő teljesítményért kapják: — BMW: 40.000 Ft, — Merc: 50.000 Ft, — Toyota: 20.000 Ft, — Opel: 15.000 Ft

Ha a srácok négy BMW-t és hat Toyotát újítanak a gyűjtőnek, akkor hány Opelt kell szerválniuk ahhoz, hogy mindketten 300 ropit keressenek?

5. A bőripari kézműves Ibrahim (32 éves) egy hónap alatt 8 db hetedikes kiscsajt szedett fel a Westendben. Hány hónapig kell a bevándorlási hivatalnak Ibrahim papírjait tologatnia, hogy a hetedik évfolyam összes (69 db) cicusát még külföldi állampolgárként ronthassa meg?

6. Gyuszi faterja Vácon üli a hatéves büntetését, amit gyilkosságért kapott. A gyilkosságért 500.000 Ft-ot akasztott le. A vérdíjből minden héten eljártszanak a Lovin 15.000 Ft-ot. Átlagosan minden befektetés 8.000 Ft veszteséggel jár. Mennyi marad a vérdíjből, mire Gyuszi faterja egy év elteltével feltételesen szabadlábra kerül?

7. Egy somáliai család 5 felnőttből és 13 gyerekből áll. Az állam a következő támogatásokban részesíti a családot: — felnőtt: 15.000 Ft/hó, — gyerek: 8.000 Ft/hó. Ezenkívül kapnak havi 30.000 Ft lakhatási támogatást, valamint 20.000 Ft értékű étkezési utalványt. A család havonta 15.000 Ft-ot

NA NE...

költ az autójuk fenntartására. Meddig kell a családnak Magyarországon rohadnia ahhoz, hogy hazalátogathassanak, ha az út összesen 2 millió forintba kerül?

Megoldások

1. A 36 üveg sörből 1 lányra 12 jut, ez kb. 10,8kg, ha rekesz nélkül viszik. Ne mondja senki, hogy egy elsős kislány ennyit elbír. Kivéve, ha 6. nekifutása az elsőnek. Tehát ennek a feladatnak nincs megoldása a racionális lehetőségek halmazán.

2. A 3 alkalmazott óránként 24000Ft bevételt termel a tulajnak. Tegyük fel, hogy ebből a költségek összege x. Ekkor a megoldás a 200000/(24000-x) képlettel számolható. Ez jelenti a paraméteres megoldást. x meghatározása nélkül a feladatnak nincs exakt megoldása a természetes számok halmazán.

3. A feladat megoldásához meg kellene határozni a „csempészkeg” költségeit, illetve azt, hogy a maradék cucc az utcán kerül-e értékesítésre vagy kapualjban, ahol ugyebár megintcsak nem ismerjük a napi árfolyamot.

4. Sanyinak és Lacának nem kell Opelt szerválni, elég, ha bemennek egy közértbe, és keresnek egy eladót: „Legyen szíves segíteni, 300 ropit keressünk”

5. Adott be Ibrahim állampolgárságra vonatkozó kérvényt a bevándorlási hivatalhoz?

Ha igen, a megoldás 8,625 hónap, a kezdő hónap ismeretében kiszámítható, hogy a törthónap 28 vagy 31 napos hónapra esik-e, ezek után már csak azt kell meghatározni, hogy a bev.hivatal hogyan tud papírokat tologatni 0,5 ill. 0,375 napig.

6. Vegyük észre, hogy a feladat megfogalmazása ellentmondáson alapul. Aki Vácon ül, hogyan jár a lovira. Tehát a feladatnak nincs megoldása.

7. Megfelelő összefogással és gyűjtéssel a hazafias érzelmű polgárok fél nap alatt összedobják a 2M Ft-ot, és már mehetnek is. Egy a lényeg: csak az odaútra vegyük meg nekik a jegyet.



Ma reggel felkeltem, felemeltem a kezeimet, megmozgattam a térdeimet,, elforgattam a nyakamat. Mindennél hallottam azt a zajt, hogy REECCSS! Arra a megállapításra jutottam: Én nem öreg vagyok, hanem ropogós!

Oktober 29. hétfő	Oktober 30. kedd	Oktober 31. szerda	November 2. péntek	November 3. szombat	November 4. vasárnap
A műsoridőt magyarországi időzónában adjuk					
05:25 M5 Híradó	05:25 M5 Híradó	05:25 M5 Híradó	05:25 M5 Híradó	05:25 M5 Híradó	05:25 M5 Híradó
05:55 Öt kontinens	05:55 Novum	05:55 A NAGYOK	05:55 Magyar Krónika	05:55 Unió28	05:55 Térkép
06:20 Világ	06:20 Család'18	06:25 Magyar gazda	06:25 Kárpát expressz	06:15 Itthon vagy!	06:25 Esély
06:45 Summa	06:45 Magyar gazda	06:50 Kék bolygó	06:50 Forint, fillér	06:40 Életkor	06:50 Kárpát expressz
07:10 Gasztroangyal - Csipkebogyó	07:10 Gasztroangyal Mandulából marcipán, gesztenyéből gesztenyepüré	07:20 Gasztroangyal búza, liszt, a kenyér és a bor	07:20 Gasztroangyal - Eszik, iszik, sosem alszik... Kerekrepa, mustár	07:05 Hogy volt?!	07:20 Magyar fohász - Az 56-os forradalom a magyar költészetben (2001)
08:05 Német nyelvű hírek	08:05 Német nyelvű hírek	08:15 Német nyelvű hírek	08:15 Német nyelvű hírek	08:00 Német nyelvű hírek	Magyar dokumentumfilm
08:10 Orosz nyelvű hírek	08:10 Orosz nyelvű hírek	08:25 Orosz nyelvű hírek	08:25 Orosz nyelvű hírek	08:10 Orosz nyelvű hírek	Két költő emlékezik a dicső és gyászos napokra: Ágh István, aki 18 évesen, 1956. október 25-én, a Kossuth téri mészárlásnál súlyosan megsebesült.
08:20 Kínai nyelvű hírek	08:20 Kínai nyelvű hírek	08:30 Kínai nyelvű hírek	08:30 Kínai nyelvű hírek	08:15 Kínai nyelvű hírek	07:50 Tökéczki és Takaró: történelem és irodalom mindenkor. November 4.
08:35 Rome Reports - Vatikáni Híradó	08:35 Református magazin	08:45 Rome Reports - Vatikáni Híradó	08:45 A sokszínű vallás	08:30 Gasztroangyal Erdővidék	08:25 Német nyelvű hírek
09:05 Tanúságtevők	09:00 Baptista ifjúsági m.	09:15 Isten kezében	08:55 Így szól az Úr!	09:30 Magyar történelmi arcképcsarnok (2002) Kem-pelen Farkas (1734-1804)	08:35 Orosz nyelvű hírek
09:35 Magyar történelmi arcképcsarnok Tinódi Lantos Sebestyén (1515?-1556)	09:10 Református ifjúsági m.	09:50 Magyar történelmi arcképcsarnok (2002) Kitaibel Pál (1757-1817)	09:05 Kereszt-Tények Magyar vallási műsor	09:30 Magyar történelmi arcképcsarnok (2002) Bihari János (1764-1827)	08:40 Kínai nyelvű hírek
10:10MindenkiAkadémiája Janáky Csaba: Tüzelőanyagok előállítás napenergia segítségével	09:35 Magyar történelmi arcképcsarnok (2002) Lóczy Lajos (1849-1920)	10:25MindenkiAkadémiája Lips Adrián: A Halálos tavasz lehetséges olvasatai	09:15 A bölcsesség kezdete... 09:30 Vallás és szabadság 7.: Több, mint tolerancia Magyar ismeretter.sorozat	10:05 Rejtélyes XX. század - Kun Miklós műsora	08:55 Határtalanul magyar (2014) „Magyarnak lenni szép” - 1956 Melocco Miklós kezével és szemével
10:40 Új idők, új dalai Trombita	10:05MindenkiAkadémiája Rab Árpád: Digitális kultúra az okos városokban	10:55 Új idők, új dalai A vígjáték	09:45 Magyar történelmi arcképcsarnokDiószegi Sámuel (1760-1813)	10:35 Öt kontinens	09:20 Az én '56-om
11:05 Angol nyelvű hírek	10:35 Új idők, új dalai Lényeges részletek A hiperrealista festészet	11:25 Angol nyelvű hírek	10:20MindenkiAkadémiája Láng Orsolya:	11:05 Angol nyelvű hírek	09:55 Magyar történelmi arcképcsarnok (2002) Semmelweis Ignác
11:20 Hét tonna dollár (1973) Magyar filmv. Alfonzó Luciano, a vándorcirkusz bohóca egy vidéki kiskocsmába megjósolja, ki mennyit fog nyerni a billiárdban. Számmisztikaifeldézése minden szerencsejátéknál beválik, feltéve, ha működik a gammatényező. Ez pedig nem más, mint egy csinos nő az ágyban. A kacagtató vígjáték főszerepét a remek komikus, Kabos László játssza, Darvas Ivánnal, Bárdy Györggyel, Inke Lászlóval együtt.	11:05 Angol nyelvű hírek	11:40 A varázsló álma (1987) Magyar tévéfilm	10:50 Új idők, új dalai Megkomponált érzelmek - A Filmzene	11:20 Diszmagyar (1949) Magyar játékfilm (ff.) Szereplők: Benkő Gyula (Rédey Lajos), Bánki Zsuzsa (Kitty), Darvas Iván (Dodó), Rédey Lajos egyetemi hallgató egyetlen zakóját az egyik szobatársa zálogba vágta. De sajnos a zakó zsebében ott lapul egyetemi csoporttársa, és egyben szerelme, a bájos Gohrmann Kitty karkötője, ami olaszórán, csokoládzás közben véletlenül kikapcsolódott.	10:30 Magyar Krónika Beszédes Múmiák
12:50 V4 Híradó	11:05 Magyar nyelvű hírek	12:50 V4 Híradó	11:40 A messziről jött ember (1979) Magyar tévéjáték Páger Antal (Jácint), Tolnay Klári (Szilvia), Az Abrankó család életébe váratlan látogató toppan be: Jácint papa a messziről jött ember élményeit, érzéseit csempézi a család érzelmileg kiszikkadt, megcsontosodott hétköznapjaiba.	12:50 V4 Híradó	11:05 Térkép
13:00 Híradó	11:20 Nyári keringő (1987) Magyar tévéjáték	13:00 Híradó	11:40 A messziről jött ember (1979) Magyar tévéjáték Páger Antal (Jácint), Tolnay Klári (Szilvia), Az Abrankó család életébe váratlan látogató toppan be: Jácint papa a messziről jött ember élményeit, érzéseit csempézi a család érzelmileg kiszikkadt, megcsontosodott hétköznapjaiba.	13:00 Híradó	11:35 Angol nyelvű hírek
13:20 Roma Magazin	Tévészínház Csehov novelláiból. Egy előkelő báli forgatagban négy vendég viszagondol néhány közelmúltban velük megedett történetre.	13:20 Srpski ekran	12:50 V4 Híradó	13:20 Sáros László György - Mesterek és tanítványok	11:50 Fölszállott a páva 2018 A Döntők Döntője - Meghívottak 2. rész
13:50 Domovina	12:50 V4 Híradó	13:20 Srpski ekran	13:00 Híradó	14:15 Család-barát	12:50 V4 Híradó
14:20 Család-barát	13:00 Híradó	13:50 Unser Bildschirm	13:20 Slovenski Utrinki	15:50 OJD - Irodalom és könyv 26 percben	13:00 Híradó
15:55 Életkor	13:20 Srpski ekran	14:25 Család-barát	13:50 Alpok-Duna-Adria	Tóth Erzsébet	13:20 A NAGYOK
16:20 Ízörzők Gátér	13:50 Unser Bildschirm	16:00 Család'18	14:25 Család-barát	16:20 Új idők új dalai	13:50 HAMVAS BÉLA EMLÉKÉRE Így látták őket - szemtanúk Hamvas Béláról
16:55 Luther 10/5.: Luther Márton vitáját meséli el a búcsú-cédulák árusításáról.	14:25 Család-barát	16:25 Szerelmes földrajz	15:55 Reformáció napi református istentisztelet	16:55 Színe-java	14:50 Karibu-út (1995)
17:05 Luther 10/6.: Akenyértörés Luther első ízben a sola gratia (kizárólag kegyelemből) elvét.	15:55 Életkor	16:55 Luther 10/7.: A lelkiösmeret szava A császári fenség maga elé rendeli a könyveitől elhíresült Luther Márton, hogy feleljen lázadó szavaiért.	Közvetítés Sárospatakról	Mátrai borvidék	A dinoszauruszok földjén
17:25 Hazai érték	16:20 Ízörzők Gátér	17:10 Luther 10/8.: A wartburgi vár titka 1521. május 4-én Bölcs Frigyes választófejedelem parancsára Luther elrabolják, amikor a wormsi birodalmi gyűlésről hazafelé tart.	17:00 Luther Vér, vér, vér Politika és önvizsgálat.	18:50 Térkép	15:20 Malájziai mozaik
17:30 Hazai érték	16:55 Luther 10/7.: A lelkiösmeret szava A császári fenség maga elé rendeli a könyveitől elhíresült Luther Márton, hogy feleljen lázadó szavaiért.	17:30 Hazai érték	17:10 Luther	19:25 Ízörzők	15:55 Mesélő cégtáblák (1994) A Műjég
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	Dánszentmiklós Magyar dokumentumfilm	16:25 Mesélő cégtáblák (1996) Balaton Gózhajózási Társaság
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	20:00 Dokuzóna	16:55 Színe-java
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	21:00 Híradó	17:55 BorvacSORA (2013)
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	21:25 V4 Híradó	Balatonfelvidéki borvidék
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	21:35 Lövészek	18:55 Öt kontinens
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	Magyar dokumentumfilm	19:25 Hazajáró
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	Amerikában egy egyáltalán nem átlagos amerikai-magyar emigrációs szervezetről: a Lövész mozgalomról szól. Az 1960-as évektől egészen a rendszerváltásig.	20:00 Gasztroangyal
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	22:40 Tóth János - 2. évad	Torockó
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	A rémület éjszakája	21:00 Híradó
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	23:15 M5 Híradó	21:25 V4 Híradó
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	23:45 Opera Café	21:35 Négy nap Kádár János árulása Magyarok.film
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	00:10 Az én '56-om	22:40 Hogy volt?!
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	Dési Éva	Történelmi filmek - Jókai Mór regényeiből
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	00:20 Evangélium	23:35 M5 Híradó
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	00:55 Himnusz	00:00 Az én '56-om
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	01:00 Híradó	00:05 Püspökkenyér
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	01:20 Angol nyelvű hírek	00:30 Tökéczki és Takaró: történelem és irodalom mindenkor. November 4.
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	01:35 Gasztroangyal	00:55 Himnusz
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	Torockó	01:00 Híradó
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	02:30 Fölszállott a páva 2018 A Döntők Döntője - Meghívottak 2. rész	01:20 Angol nyelvű hírek
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	03:25 Egri csillagok (1968) 2/1.Magyar történelmi film	01:35 Lantos Ferenc
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	1500 - a évek, Magyarországa Törökök rabolnak embereket reladni vizsnek.	02:30 Egri csillagok (1968)
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.	04:30 Dokuzóna	2/2.Magyar történelmi film
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		03:50 Erdélyi erődtéplomok Bögöz
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		04:05 HAMVAS BÉLA EMLÉKÉRE
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		05:00 Híradó
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		05:15 Angol nyelvű hírek
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 áprilisában, Összeismerkedtek Lutherrel: a lányt elbűvölte Márton egyénisége, őt pedig annak szépsége és okossága. Egy-másba szerettek, majd 1525. június 27-én össze is házasodtak, hat gyermekük született.		
17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	17:30 Hazai érték	10/10.: Szerem és halál Katharina von Bora apáca volt, 1523 április		

apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések

Melbourne

MAGYAR fogtechnikus nemcsak Gardenvale-i rendelőjében fogad ügyfeleket, de kérésre — előzetes megbeszélés szerint — saját otthonában is felkeresi. Telefonon 9596-6611 (Melbourne). Kérje Izabellát.

DUNA WORLD TV antenna szakszerű beállítása és javítása Melbourneben és Melbourne közvetlen környékén.

Tel.: 0432 494-869 János/John

SZERETNÉ kerti földjét feljavítani? 20-25 kg.-os zsákokban lótrágya eladó. Ára \$ 5.00. Érdeklődés: 0468 855-017 Mobil számon.

Magán detektív

László nyomozó, Melbourne
Mindenféle ügyek nyomozása
0451 146-665

ÜDÜLJÖN BUDAPEST
belvárosában féláron.
informacios.ugyelet@gmail.com

VÍZ- és GÁZVEZETÉK szerelő.
Ed Wettenhall. Gyors, pontos,
olcsó. Wettenhall Plumbing Lic.
No. 102602
Mobile: 0400 059-290

Duldig+Russo
Optometry

54 Koornang Rd.
Carnegie VIC 3163
(03) 9563-1006

**2012-es évjáratú
félédes, kiváló
minőségű tokaji
bor nagyker
áron eladó.**

Esküvőre és bármi más
családi eseményre
kiváló nedű.

**Olcsó postai
kiszállítást
biztosítunk.**

**Két tucattól ingyenes
házhöz szállítást
ajánlunk fel.**

**Tel: 0449 792-603
Toma Attila – termelő
és importáló**

Villanyszerelés

**Hívja Barnát
0406 875-097**

Melbourne Melbourne

RT Edgar

INGATLANÜGYNÖKSÉG
Ingatlan adás-vétel Melbourne területén

Hívja **Kocsis Oszkárt**
Mob: 0415 870 972

Email: okocsis@rtedgar.com.au
Weboldal: www.rtedgar.com.au

Licensed Estate Agent, Auctioneer and Property Manager. Member REIV

Champagne Charlize

OPEN 6 DAYS

Monday closed

Dinner Thu, Fri & Sat

309 Centre Road

Bentleigh, Victoria 3204

Phone: 03 9557 6500

www.champagnecharlize.com

Your hosts: Eve and Alex

BELLA MARINA

magyarul beszélő ügyvédnő

Forduljon hozzám bármilyen törvényes ügyével

- * Végrendelet készítése, végrehajtása, megtámadása
- * Örökség ügyek
- * Ingatlan adás-vétele és bérlete
- * Ingatlan vétel finanszírozása
- * Váloperek és családi ügyek
- * Pereskedés
- * Követségi hitelesítés

Fogadok ügyfeleket **CAULFIELDI** irodámban

Bambra Rd. Caulfield Victoria 3162

Telefon: (03) 9505-4999 Fax: (03) 9505-4899

E.Mail: marina@bellalawyers.com.au



MOVING OVERSEAS?

- Working with the Hungarian community since 1970!
- Specialist international mover
- Door to door service
- High quality packing
- Cars & Motorbikes
- Secure Storage
- Trust our 40 years experience



Call for an obligation free quote

1300 789 322

www.ossworldwidemovers.com

Sydney

Sydney

Megérkezett

**Magyarországról
a legfrissebb Lunagel termékek**

Sósborszesz gyógynövényes masszázsgelék.

Vadgesztenyes Sósborszesz gelé - Viisszeres lábura.

Kalendulás Sósborszesz gelé - Izületre.

Borókás Sósborszesz emugél - Reumaszász.

Australia és NewZealand felhatalmazott forgalmazója.

Szives rendelését várjuk.

0407 683 002 ~ +61 3 9439 7067



A Magyar Élet Kiadóhivatalának

Melbourne: P.O. Box 210, Caulfield, VIC 3162

Sydney: 22 Marinella St. Manly Vale, NSW 2093

Megrendelem

A Magyar Életet évre. Mellékelek \$-t.

Előfizetési díj egész évre (50 szám), GST-vel együtt \$ 200.-

Félévre (25 szám), GST-vel együtt \$ 100.-

Külföld egy évre \$ 300.-, NZ \$ 250.-

A Magyar Életnek régi előfizetője vagyok

új előfizető vagyok

Név.....

Cím.....

..... Postcode.....

A csekket HUNGARIAN LIFE névre kérjük kiállítani.
MONEY ORDER átutalása esetén kérjük ne felejtse el a postán kapott nyugtát a fenti címre, hozzánk elküldeni.
A nevet és címet olvasható nagybetűkkel kérjük kitölteni.
Címváltozás esetén sziveskedjék a régi címet is közölni.

Bank útján való (Direct Debit) átutalás:

National Australia Bank

Account Name – Hungarian Life Publishing

Account number – 03 839 5722

BSB number – 083 231